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420010389103 MULTICALOR 170.1 -200.1 PR-MD / AB

Ecoflam

CARATTERISTICHE TECNICHE

Modello : Multicalor 170.1 200.1
Potenza termica max. kW 1770 2150
kcal/h 1.526.000 1.853.450
Potenza termica min. kW 342 414
kcal/h 295.000 356.900
Max. portata gas metano Nm’/h 178 216
Min. portata gas metano Nm’/h 34 42
Pressione gas mbar 20-700 23-700
Max. portata gasolio ke/h 150 182
Min. portata gasolio ke/h 29 35
Max. portata Biodiesel ke/h 170 207
Min. portata Biodiesel ke/h 33 40
Tensione di alim. trifase + neutro 50 Hz V 230/400 230/400
Potenza motore kW 3 4
Giri/minuto del motore N° 2800 2800
Combustibile : P.c.i. metano = 35,9 Mj/Nm’= 8.570 kcal/Nm?
P.c.i. gasolio = 10.200 kcal/kg max 1,5° E 2 20° C
P.c.i. biodiesel = 8.960 kcal/kg max 1,5° E 2 20° C
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MODELLI A B C D D1 E F G H1 I L M N (o)
Multicalor 170.1PR/AB| 950 400 | 550 290 490 | 770 | 250 | 420 | 680* | 240 | 240 |M14 | 125 | 250
Multicalor 200.1PR/AB| 950 400 550 290 490 770 270 420 680* | 240 240 | M14 | 125 | 250
* Opzione D = Testa corta D1 = Testa lunga
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ALLACCIAMENTO ELETTRICO

Tutti i bruciatori sono collaudati a 400 V 50 Hz trifase per i motori e 230 V 50 Hz monofase con neutro per gli ausilia-
ri. Se fosse necessario alimentare il bruciatore a 230 V 50 Hz trifase senza neutro, eseguire le modifiche necessarie rife-
rendosi allo specifico schema elettrico del bruciatore e controllare che il relé termico sia entro il campo di assorbimento
del motore. Accertare inoltre il corretto senso di rotazione del motore del ventilatore.

ALLACCIAMENTO ALLA LINEA GAS

Allacciato il bruciatore alla tubazione del gas ¢ necessario assicurarsi che quest'ultima sia a tenuta perfetta. Assicurarsi
pure che il camino non sia ostruito. Aperto il rubinetto del gas sfiatare con prudenza la tubazione attraverso 'apposita
presa di pressione e quindi controllare il valore della pressione con un manometro idoneo. Dare tensione all'impianto e
regolare i termostati alla temperatura desiderata. Alla chiusura dei termostati, il dispositivo di controllo fughe gas effet-
tua una prova di tenuta delle valvole; Al termine della prova il bruciatore riceve il consenso per effettuare il ciclo di
avviamento.

SCHEMA DI COLLEGAMENTO PER BRUCIATORI A GAS CON VALVOLA PILOTA SEPARATA
(rampa gas Dungs MB-DLE...)

100 Bruciatore
107 Filtro/stabilizzatore per valvola
120 Serranda aria
141 Rubinetto di intercettazione
142 Filtro gas
143 Giunto antivibrante
To be supplied by the installer —— 107 144 Stabilizzatore
' 150 Valvola gas
} 151 Rampa gas Dungs MB-DLE....
- 155 Rampa gas pilota
| 155 160 Kit controllo di tenuta ( opzionale)
| 160 170 Kit collegamento controllo di tenuta per valvola
, gas pilota (opzionale)
| 170 313 Pressostato gas minima
314 Pressostato gas massima (opzionale)
349 Servocomando
| 313 314
| 100 M
SO DY
O
141 | —l
|
143 ‘ 150
Gas —mm [>T — : o
| 151 / X
|
) ) |
To be supplied by the installer - - 2
120
Air ——
349

SCHEMA DI COLLEGAMENTO PER BRUCIATORI A GAS CON VALVOLA PILOTA SEPARATA
(rampa gas Kromschroder VCS...)

100 Bruciatore
107 Filtro/stabilizzatore per valvola
120 Serranda aria
141 Rubinetto di intercettazione
142 Filtro gas
143 Giunto antivibrante
To be supplied by the installer — — 107 144 Stabilizzatore
' 150 Valvola gas
} 151 Rampa gas Kromschroder VCS....
- 155 Rampa gas pilota
| 155 160 Kit controllo di tenuta ( opzionale)
| 160 1170 Kit collegamento controllo di tenuta per valvola
gas pilota (opzionale)
| 170 313 Pressostato gas minima
| 314 Pressostato gas massima (opzionale)
o e : 349 Servocomando
| 313 3 314 -
I 144 ' 100
. O
141 | —l
|
143 o142 150
Gas —m >l {TTH o]

151

To be supplied by the installer - - 4
120

Air —m=—

349
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SCHEMA DI COLLEGAMENTO PER BRUCIATORI A GAS CON VALVOLA PILOTA SEPARATA
(rampa gas Siemens VGD...)

100 Bruciatore
107 Filtro/stabilizzatore per valvola
120 Serranda aria
141 Rubinetto di intercettazione
142 Filtro gas
143 Giunto antivibrante
To be supplied by the installer —— 107 144 Stabilizzatore
' 150 Valvola gas
} {i 151 Rampa gas Siemens VGD....
— zikqi} 155 Rampa gas pilota
| 155 160 Kit controllo di tenuta ( opzionale)
| 160 170 Kit collegamento controllo di tenuta per valvola
gas pilota (opzionale)
| 170 313 Pressostato gas minima
| 314 Pressostato gas massima (opzionale)
. 349 Servocomando
| 313 314 100 -
! 144 | .
|

—— ]

141 143 . 142 150
Gas —m— >l TH— 5 . o]

151

To be supplied by the installer- - |

120
Air —=—

349

AVVIAMENTO DEL BRUCIATORE

Prima di accendere il bruciatore, assicurarsi che sia montato correttamente. Controllare i collegamenti elettrici secondo i
diagrammi e le tubazioni dell'impianto. Prima del collegamento elettrico assicurarsi che il voltaggio corrisponda ai dati
indicati nella targhetta caratteristiche.ll diagramma del collegamento elettrico e il ciclo di avviamento sono illustrati
separatamente. Per collegare 'apparecchiatura al bruciatore, vedere lo schema. Prestare particolarmente attenzione al
collegamento del neutro e della fase: non scambiarli mai. Controllare il collegamento terra dell'impianto. Nei motori
trifase controllare il senso di rotazione del motore (vedere freccia). Sfiatare I'aria e le impurita

della tubazione del gas. Controllare che la pressione del gas sia nei limiti indicati nella targhet-

ta. Questo controllo deve essere effettuato con un manometro gas nell'apposita presa di pressio- § - gaeorio
ne prevista sul bruciatore. Si avvia il motore ed inizia la preventilazione. Il motoriduttore porta 2-GAs 0

la serranda dell’aria alla massima apertura in circa 30 secondi. Quando il motoriduttore é com-

pletamente aperto, un segnale all'apparecchiatura elettronica di controllo avvia un ciclo di pre-

ventilazione di circa 66 secondi. Alla fine di questa preventilazione, il motoriduttore porta la serranda in bassa fiamma
permettendo I'accensione del bruciatore alla minima portata. Contemporaneamente il trasformatore di accensione viene
alimentato e dopo tre secondi (pre-accensione) vengono alimentate le valvole del gas. A questo punto la valvola a farfalla
regola la portata del gas nella testa di combustione. Due secondi dopo 'apertura delle valvole, il trasformatore ¢ escluso
dal circuito. In caso di mancanza di accensione il bruciatore va in blocco entro due secondi. Il bruciatore si trova acceso
alla minima potenza (circa 30% della massima potenza). Lo strumento modulatore fara aprire il servomotore alla massi-
ma potenza o lo fermera alla potenza intermedia richiesta dall'impianto. Lapertura del servomotore fara aprire gas ed
aria in modo proporzionale per avere sempre a tutte le portate (30%-100%) una combustione ottimale. Al termine del
funzionamento il servomotore si porta in posizione di chiusura.

2
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REGOLAZIONE DELLA COMBUSTIONE (METANO)
ATTENZIONE : per ottenere una corretta regolazione della combustione e della portata termica occorre effettuare l'analisi
dei fumi, servendosi degli appositi strumenti. La regolazione della combustione e della portata termica va eseguita contempo-
raneamente ad una analisi dei prodotti della combustione, assicurandosi che i valori riscontrati siano corretti, e, in ogni caso,
rispondenti alle normative di sicurezza vigenti. A tal proposito vedere la tabella e la figura sottostanti. TALE OPERAZIONE
DEVE ESSERE ESEGUITA DA PERSONALE PROFESSIONALMENTE QUALIFICATO ED AUTORIZZATO
DALLA ECOFLAM SPA .
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VALORI DI RIFERIMENTO CONSIGLIATI

- 1,3+
Metano _ %0 |
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APPARECCHIATURA LME22
Diagramma connessioni e collegamenti interni LME22...
"} A B B” C D
[7 / SB/R “
NT | uC control WGP (@)
AL
1
LK
FSV
M ®
z T @
L4 ]
R/W ! SA :H ®
ION
bTH- BV1 ®
(LR) BV2 ®
GP Nur LME23...
[7}-- | 2e—a- tP ©@
k- br |bl sw FS @
EK QRC v I
EK
L\ = t 4
tw, t3 t3n t
STB > S o oA 7101d02/0606
Hi-|—
. 11
L Si %
N=
7101202€/0606
AGK25... resistenza PTC KL Bassa fiamma bruciatore
AL Segnalazione di blocco LK Serranda aria C-D Funzionamento bruciatore
esterma LKP Posizione serranda aria D Spegnimento comandato da R
V... Valvola combustibile LP Pressostato aria t1 tempo di preventilazione
CPI Indicatore di posizione chiusa LR Termostato alta/bassa t3 tempo di preaccensione
DBR... Collegamento M Motore del bruciatore t3n tempo di postaccensione
EK Pulsante di sblocco (interno) R Termostato di lavoro t4 intervallo prima del consenso
EK2 Pulsante di sblocco remoto SA Servocomando al 2° stadio
ION Elettrodo di rivelazione STB Termostato di sicurezza t10 Tempo disponibile per il
FS Segnale di fiamma Si Fusibile esterno segnale pressostato aria
FSV Amplificatore del segnale di w Termostato o pressostato t11 Tempo d'apertura programmato
fiamma limite dal servocomando «SA»
GP Pressostato gas 4 Trasformatore di accensione t12 Tempo di chiusura programmato
H Interuttore principale VAY Valvola gas pilota dal servocomando «SA»
HS Contatto ausiliario rele’ A Comando inizio ciclo TSA Tempo di sicurezza
K1...4 Contatti dei rele’ di controllo B-B Intervallo accensione fiamma all’accensione
interni (¢} Posizione funzionamento tw Tempo di attesa
Tabella codici LED multicolore
Stato Codice colore Colore
Stato di attesa O s spento
Fase di accensione 000000000000 0000000000 giallo lampeggiante
Funzionamento, fiamma ok . e e verde

Funzionamento, fiamma non ok

Qoao0dododouo0oaoao0aoado

verde lampeggiante

Segnale di fiamma estraneo

QAUALDAUALUALAOALDADALOADA

verde-rosso

Bassa tensione

0AGCAGCAGCAGAGAGAGAGAGAGA

giallo-rosso

Blocco

rosso

Codice di errore

AO AO AO AO AO AO AO AO

rosso lampeggiante

Trasmissione codice di errore

A A A A A A A A A A A A

rosso lampeggiante veloce

Legenda : Accesa continua

A rossol verde O Spenta @® giallo
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Tabella codici errori

- elettrovalvole difettose - rilevatore fiamma difettoso
- regolazione bruciatore errata - elettrodi difettosi

Lampeggi «AL» Possible cause
(LED) term. n°10
2 lampeggi on Assenza di fiamma al termine del tempo di sicurezza all’accensione «TSA»

3 lampeggi on Guasto pressostato aria
- Mancanza del segnale pressostato aria dopo«t10»,

- Contatti pressostato aria incollati in posizione di riposo

4 lampeggi on Segnale fiamma estraneo
5 lampeggi on Segnale pressostato aria fuori tempo
Contatti pressostato aria incollati in posizione di lavoro
6 lampeggi on Non utilizzati
7 lampeggi on Troppe mancanze di fiamma durante il funzionamento

(superato il limite del n° di ripetizioni del ciclo) - elettrovalvole difettose.
- rilevatore fiamma difettoso - regolazione bruciatore errata.

8 lampeggi on Non utilizzati

9 lampeggi on Non utilizzati

10 lampeggi off Contatti in uscita difettosi o guasto del dispositivo interno od errore nel cablaggio
14 lampeggi on Indicatore di posizione chiusa aperto

CALCOLO DELLA PORTATA DI FUNZIONAMENTO DEL BRUCIATORE

Per calcolare la portata di funzionamento, in kW, del bruciatore, procedere nel
modo seguente:

e = Litri di gas
s = Tempo in secondi

Controllare al contatore la quantita di litri erogati e la durata, in secondi, della lettura, quindi G20 = 34.02
procedere al calcolo della portata secondo la seguente formula: £l G25 - 29’25
e _ - b
- xf=kw G30=116
G31 = 88
CIRCUITO IDRAULICO GAS
- POMPA VgS Vg1
- VALVOLA GASOLIO DI SICUREZZA
- VALVOLA GASOLIO 1° STADIO
- VALVOLA GASOLIO 2° STADIO ASPIRAZIONE
- UGELLO 1° STADIO RITORNO
- UGELLO 2° STADIO

O 0N &\ WV -

- PRESSOSTATO GAS DI MINIMA
- VALVOLA GAS DI SICUREZZA
- VALVOLA GAS

TARATURA DEL PRESSOSTATO GAS DI MINIMA PRESSIONE

svitare le viti I e L e togliere il coperchio M

posizionare il regolatore N ad un valore pari al 60% della pressione nominale di ali-
mentazione gas (es.: per gas metano press. nominale =20 mbar; regolatore posizionato
al valore 12 mbar.

rimontare il coperchio M e riavvitare le viti [ e L

TARATURA DEL PRESSOSTATO ARIA

svitare le viti A e B e togliere il coperchio C - tarare il pressostato aria al minimo,
ruotando il regolatore D in posizione 1. - avviare il bruciatore e impostare il funzio-
namento in 1° stadio (1 flamma). - verificare la corretta combustione. - con l'ausi-
lio di un cartoncino ostruire progressivamente il condotto di aspirazione dell’aria fino
ad ottenere un aumento del valore di CO: di circa 0,5+0,8 %, oppure, se si dispone
di un manometro collegato alla presa di pressione E, fino ad ottenere una diminuzio-
ne di 0,1 mbar (-10 mm C.A.).

aumentare lentamente il valore di taratura del pressostato, fino a causare lo spegni-
mento in blocco del bruciatore. - togliere I'ostruzione al condotto di aspirazione aria e
rimontare il coperchio C. - ripristinare il funzionamento del bruciatore agendo sul
pulsante di sblocco dell’apparecchiatura.
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N.B.) - La pressione misurata alla presa E deve rientrare nel campo di lavoro del pressostato. Se cionon fosse. allen-
tare il dado di bloccaggio alla base della vite F ed agire gradualmente sulla stessa; in senso orario per diminuire la
pressione, antiorario per aumentarla. Al termine della regolazione, ribloccare il dado di bloccaggio.

SERVOCOMANDO ARIA SIEMENS SQN 30 251A2700

Togliere il coperchio per accedere alle camme di regolazione. Lo spostamento delle
camme va effettuato con l'ausilio dell’apposita chiavetta in dotazione. Descrizione :

I - Camma di regolazione posizione di apertura in 2° flamma (Gas-Gasolio).
IT - Camma di regolazione della posizione serranda allo spegnimento (chiusura).
III- Camma di regolazione posizione di apertura in 1° fiamma (Gas-Gasolio).
V - Camma di consenso all’apertura dell’elettrovalvola del 2° stadio (Gasolio).

NOTA: La camma V (di consenso all’apertura dell’elettrovalvola del 2° stadio) va
regolata in una posizione intermedia tra quella di 1° fiamma e quella di 2° fiamma
(ad un angolo di circa 5° superiore a quello della posizione di 1° fiamma).

LEVA DI SBLOCCO

COMMUTATORE
o

&> AUTO

0 =bloccaggio degli apparati per il
funzionamento in una posizione intermadia
@& = funzionamento alla massima potenza
&> = funzionamento alla minima potenza
AUTO = funzionamento automatico

REGOLAZIONE DELLA POTENZA MINIMA DEL GAS

Posizionare il commutatore che si trova sulla mostrina in posizione 2 ed agire come segue:
Per regolare la portata minimo del gas agire con la chiave a brugola sulla vite della camma e modificare I'angolo della
serranda gas della valvola a farfalla.

REGOLAZIONE DELLA POTENZA MASSIMA DEL GAS

Posizionare il commutatore che si trova sulla mostrina in posizione 1 e agire come segue:
Per regolare la portata massimo del gas agire sull’elettrovalvola di regolazione fino a ottenere il valore corretto per la cal-
daia.

REGOLAZIONE DELLA PORTATA MASSIMA DELLARIA
Svitare la vite di fissaggio dell’asta e mettere la stessa nella posizione corretta (part. 2).

7
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Alla fine della regolazione richiudere la vite dell’asta.

REGOLAZIONE DELLA PORTATA INTERMEDIA DEL GAS

Azionare il servomotore con il commutatore (aperto/chiuso) e posizionarlo nella posizione 0 per fermarlo. Per la regola-
zione, agire come segue. Ripetere i passaggi per gli altri punti delle camme.

Regolazione della portata intermediaria del gas (vedere immagine 3):

Con una chiave a brugola modificare la posizione della lamina guida della camma, chiudendo la portata aumenta,
aprendo la portata diminuisce.

RIVELAZIONE FIAMMA

Il controllo della corrente di rivelazione si effettua inserendo un microamperome- sSw
tro con fondo scala di 1000 pA (corrente continua) in serie alla fotocellula.

Se la corrente di rivelazione ¢ troppo bassa verificare il collegamento fase e neutro
del bruciatore e la messa a terra del bruciatore stesso. Normalmente il valore della
corrente di rivelazione ¢ 200 pA.

AGQ3.1A27

SW = NERO
BL =BLU

REGOLAZIONE POSIZIONE TESTA DI COMBUSTIONE

La regolazione della posizione della testa di combustione viene effettuata per ottenere il miglior rendimento di combu-
stione. Nelle applicazioni alle portate minime del bruciatore la testa viene arretrata, alle potenze massime viene avanza-
ta. Esecuzione: - allentare la vite A adoperando una chiave a brugola adeguata - agire con un cacciavite sulla vite esago-
nale B sino al raggiungimento della posizione desiderata - rifissare la vite A.

§7 A SMONTAGGIO DEL BOCCAGLIO
N 0
+. 0 o’
) - +
- B | :

SMONTAGGIO TESTA DI COMBUSTIONE

AVVIAMENTO DEL BRUCIATORE A GASOLIO

I bruciatori misti gas gasolio devono essere regolati sempre come prima accensione a gasolio. Dopo aver eseguito
I'installazione del bruciatore, verificare i seguenti punti: - Tensione d’alimentazione del bruciatore ed i fusibili di prote-
zione. - I collegamenti dei motori. - La corretta lunghezza delle tubazioni e la loro tenuta. -1l

tipo di combustibile, che deve essere adatto al bruciatore. - Il collegamento dei termostati cal- o stop
daia e le varie sicurezze. - Il senso di rotazione dei motori. - La corretta taratura delle protezio- 1-GasoLio

ni dei motori. - Controllare che la portata degli ugelli sia proporzionata alla potenzialita della z-ons ° @
caldaia. - Montare un manometro gasolio sulla pompa stessa. Quando tutte queste condizioni

sono verificate e soddisfatte, si pud procedere alla prima accensione del bruciatore. Dare tensio-

ne al bruciatore. Lapparecchiatura di controllo alimentera, il motore del ventilatore, che provvedera ad effettuare un

2
1
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prelavaggio della camera di combustione alla massima portata d’aria, e il motore pompa gasolio, che mette in pressione
la pompa stessa. Al termine del prelavaggio il servocomando si predispone nella posizione di 1° stadio gasolio, I'apparec-
chiatura di controllo da tensione al trasformatore e apre le elettrovalvole “valvola di sicurezza” e “valvola 1° stadio”.
Dopo l'intervallo di sicurezza di 3 secondi, ad accensione avvenuta, 'apparecchiatura di controllo disinserisce il trasfor-
matore, dopo 10 secondi e alimenta il servocomando “serranda aria” portera il bruciatore 2° stadio (ALTA). In caso di
accensione difettosa, I'apparecchiatura di controllo causa il blocco del bruciatore entro 3 secondi. In questo caso riarma-
re il bruciatore. Per avere una combustione ottimale occorrera regolare il 1° stadio (BASSA) e il 2° stadio (ALTA)
seguendo le istruzioni fornite (regolazione servocomando aria e regolazione testa. Durante tale fase si potra passare da
uno stadio all’altro manualmente selezionando con il selettore (ALTA) 2°stadio, (BASSA) 1°stadio, alla fine delle opera-
zioni selezionare la posizione (ALTA). Per una corretta taratura del bruciatore effettuare le prove di combustione al
camino.

ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

Bitubo dalla Sommité del serbatoio HO Lunghezza tubazioni (m) PCI' la lunghffzza delle tubazmnl?
- (m) 37 blsqua considerare tutte .le parti
é ° A 9 T 2 1amm | 216 mm re:ttllmee,' le curve, !e sa!lte c le
- S e e B 6 59 dilscese. L altfezza statica di aspira-
—— 11 los 18 33 zione ¢ la distanza tra la valvola
: o 1 20 37 di fondo e l'asse della pompa del
= 2 o5 44 bruciatore. La depressiox}e non
H 3 29 50 d(?ve superare 0,45 bar ; in caso
— 35 31 55 di deprf:ssmne maggiore la
3 o pompa si pud deteriorare, con
g . HO Lunghezza tubazioni (m)]  COnSeguente aumento dei rumori
(m) 37 meccanici ed eventuale rottura.
— Bitubo in aspirazione o14mm | 16 mm

| < 0 16 29

— ~ los| 14 26

H —v' — 1 12 22

= | 2 7 14

e 3 3 7

= 3,5 1 4

CIRCUITO IDRAULICO GASOLIO

- FLESSIBILI
FILTRO
- RUBINETTO
- POMPA ASPIF!AZIONE1
- VALVOLA GASOLIO DI SICUREZZA RITORNO ==
- VALVOLA GASOLIO 1° STADIO
- VALVOLA GASOLIO 2° STADIO 1° STADIO GASOLIO
- UGELLO 1° STADIO

UGELLO 2° STADIO 7 8 0 6
- PRESSOSTATO GAS DI MINIMA i & Q
- VALVOLA GAS DI SICUREZZA LN PN
- VALVOLA GAS DI 1° STADIO

0w >

= O 00N AWN AR~
1

0 - VALVOLA GAS DI 2° STADIO

2° STADIO GASOLIO
VGS

== %
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INNESCO E REGOLAZIONE DELLA POMPA GASOLIO

SUNTECAJ 6 C-C SUNTEC] 7 1 - INLET

2 - RETURN

1 5 N 4 3 - BLEED AND PRESSURE

_- o GAUGE PORT
4 - VACUUM GAUGE PORT
5 - PRESSURE ADJUSTMENT
6 - TONOZZLE

CONTROLLARE:

- Che le tubazioni siano perfettamente a
=% tenuta.
- Che siano usati tubi rigidi (preferibil-
9 3 mente di rame), ove possibile.

/ - Che la depressione in aspirazione non
ecceda 0,45 bar, per evitare che la pompa entri in cavitazione.
- Che la valvola di fondo sia dimensionata correttamente.
La pressione della pompa viene regolata al valore di 12 bar durante il collaudo del bruciatore. Prima di avviare il brucia-
tore, spurgare I'aria contenuta nella pompa attraverso la presa del manometro. Riempire le tubazioni di gasolio per faci-
litare 'innesco della pompa. Avviare il bruciatore e verificare la pressione di alimentazione della pompa. Se I'innesco
della pompa non dovesse avvenire durante il primo prelavaggio, con conseguente, successiva entrata in blocco del bru-
ciatore, riarmarne il blocco per riavviarlo, premendo il pulsante rosso sull’apparecchiatura di controllo. Se, ad innesco
della pompa avvenuto, il bruciatore dovesse andare in blocco dopo la fase di prelavaggio, a causa di una caduta di pres-
sione del gasolio nella pompa, riarmarne il blocco per riavviarlo. Non permettere che la pompa funzioni per pit di tre
minuti senza gasolio. Nota: prima di avviare il bruciatore, assicurarsi che il tubo di ritorno sia aperto. Una sua eventuale
occlusione provocherebbe una rottura dell’organo di tenuta della pompa.

POSIZIONE ELETTRODI

5+6 mm

PULIZIA E SOSTITUZIONE DELCUGELLO

Utilizzare solo la apposita chiave fornita in dotazione per rimuovere 'ugello,
facendo attenzione a non danneggiare gli elettrodi. Montare il nuovo ugello
con la medesima cura. N.B.: Verificare sempre la posizione degli elettrodi

dopo il montaggio dell’'ugello (vedi figura). Una posizione errata pud com- ,,l,,, ''''''''''' o
portare problemi di accensione.

DESCRIZIONE DEL PANNELLO DI CONTROLLO

- fusibile

- lampada di blocco termico

- lampada di funzionamento gasolio
- lampada di funzionamento gas

- commutatore :

a p OND =

0 bloccaggio degli apparati per il funzionamento in una posizione intermedia

o G AN N =

) <> funzionamento alla massima potenza

&> funzionamento alla minima potenza
AUTO  funzionamento automatico
6 - interruttore |/ O
7 - commutatore : 0/ Gasolio / Gas
8 - pulsante di sblocco

10
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I bruciatori sono prodotti con i collegamenti adatti all’alimentazione 400 V trifase.

I bruciatori con motori elettrici di potenza inferiore o uguale a 7,5 kW possono essere adattati per alimentazione a 220-
230 V (seguire le istruzioni sul retro); per i motori con potenze superiori ¢ possibile solo I'alimentazione a 380-400 V
trifase. In caso di richiesta di bruciatori diversi dallo standard sopra indicato si raccomanda di farne specifica menzione
nell'ordine.

Istruzioni: come adattare motori elettrici di potenza uguale o inferiore a 7,5 kW per alimentazione 220-230 V
E’ possibile modificare il voltaggio del bruciatore operando come segue:

1. modificare il collegamento all'interno della scatola di alimentazione del motore elettrico: da 400y O0—0—0
stella a triangolo (vedi figura); Y
2. modificare la taratura del rel¢ termico, riferendosi ai valori di assorbimento riportati nella targa ? ? ?

dati del motore elettrico. Se necessario, sostituire il relé termico con altro di scala idonea.

Questa operazione non ¢ possibile su motori superiori ai 7,5 kW. 230V

Per ulteriori informazioni, vi preghiamo di contattare il personale Ecoflam. A
MANUTENZIONE

CONTROLLO ANNUALE

Il controllo periodico del bruciatore (testa di combustione, elettrodi,ecc.) deve essere effettuato da personale autorizzato
una o due volte all’anno a secondo dell’utilizzo. Prima di procedere al controllo per la manutenzione del bruciatore ¢
consigliabile verificare lo stato generale del bruciatore e seguire le seguenti operazioni : - Togliere tensione al bruciatore
(togliere la spina). - Chiudere il rubinetto di intercettazione gas. - Togliere il coperchio del bruciatore, pulire la ventola
e aspirazione dell’aria. - Pulire la testa di combustione e controllare la posizione degli elettrodi. - Rimontare i pezzi. -
Verificare la tenuta dei raccordi gas. - Verificare il camino. -Far ripartire il bruciatore. - Controllare i parametri della

combustione (CO: =9,5 + 9,8),(O = inferiore a 75 ppm).
PRIMA DI OGNI INTERVENTO CONTROLLARE :

- Che ci sia corrente elettrica nell'impianto e il bruciatore collegato. - Che la pressione del gas sia corretta e il rubinetto
di intercettazione del gas aperto. - Che i sistemi di controllo siano regolarmente collegati. Se tutte queste condizioni
sono soddisfatte , far partire il bruciatore premendo il pulsante di sblocco. Controllare il ciclo del bruciatore.

IL BRUCIATORE NON SI AVVIA :
- Controllare l'interruttore, i termostati, il motore, pressione gas. - Interruttore generale in posizione “0”
- Fusibili saltati - Apparecchiatura di controllo difettosa.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E AL TERMINE DEL CICLO VA IN BLOCCO :

- Controllare la pressione dell’aria e la ventola. - Controllare il pressostato aria. - Apparecchiatura di controllo difettosa
- Trasformatore difettoso - Verificare il cavo di accensione - Elettrodi sporchi, difettosi o in posizione errata - Ugelli
otturati o usurati - Filtri intasati - Pressione gasolio troppo bassa - Portata d’aria di combustione eccessivamente eleva-
ta in rapporto alla portata dell’ugello.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E NON ACCENDE :
- Verificare il montaggio e la posizione degli elettrodi. - Verificare il cavo di accensione. - Verificare il trasformatore di
accensione. - Verificare I'apparecchiatura di sicurezza.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO IL TEMPO DI SICUREZZA VA IN BLOCCO :

- Controllare fase e neutro che siano collegati correttamente. - Controllare I'elettrovalvole del gas. - Controllare la posi-
zione dell’elettrodo di rivelazione e la sua connessione. - Controllare 'apparecchiatura di sicurezza - Ugelli otturati o
usurati - La fotocellula non vede la fiamma - Filtri intasati - Pressione gasolio troppo bassa - Portata d’aria di combu-
stione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell'ugello.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO QUALCHE MINUTO DI FUNZIONAMENTO VA IN BLOCCO :

- Controllare il regolatore di pressione e il filtro gas. - Controllare la pressione del gas con un manometro. - Controllare
il valore di rivelazione (min 200 pA).

IL BRUCIATORE NON PASSA IN 2° STADIO :

-Interruttore manuale di Alta e Bassa flamma sulla morsettiera in posizione errata. - Apparecchiatura di controllo difet-
tosa. - Bobina dell’elettrovalvola 2° stadio difettosa. - Pressione gasolio troppo bassa. - Filtri intasati. - Ugello 2° sta-
dio eccessivamente usurato. - Ugello 2° stadio intasato. - Martinetto serranda aria non tarato o difettoso.

11
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EN
TECHNICAL DATA

Models : Multicalor 170.1 200.1
Thermal power max. kW 1770 2150
kcal/h 1.526.000 1.853.450
Thermal power min. kW 342 414
kcal/h 295.000 356.900

Max. capacity (Natural gas) Nm’/h 178 216

Min. capacity (Natural gas) Nm’/h 34 42

Gas pressure mbar 20-700 23-700

Max. capacity (light oil) ke/h 150 182

Min. capacity (light oil) ke/h 29 35

Max. portata Biodiesel ke/h 170 207

Min. portata Biodiesel ke/h 33 40

Voltage , 50 Hz Vv 230/400 230/400

Motor kW 3 4

Rpm N° 2800 2800

Fuel : P.c.i. Natural Gas = 35,9 Mj/Nm’ = 8.570 kcal/Nm’

P.c.i. Light oil = 10.200 kcal/kg max 1,5° E a 20° C
P.c.i. Biodiesel = 8.960 kcal/kg max 1,5° E a 20° C
WORKING FIELDS
mbar
12
10 A
= '// 3 \
= 8 // K73 i N\
= ,// $2 \ \
° . P |1\
£ A MULTICALOR 170/1
i, %
E * 7 \\
g \
2 2 \
F A
g 0 I I kcal/lh
% 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 x 1000
- 2(I)0 4(;0 G(I)O S(I)O 1 O:)O 1 2I00 1 4I00 1 GIOO 1 8l00 20I00 22IOO kW
I I I I I I I | I I I I I I I I I I I
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 kgh
Burner output
OVERALL DIMENSIONS
E
=
T

MODELS A B C D D1 E F G H I L M N (@]
Multicalor 170.1PR/AB| 950 400 550 290 490 | 770 250 420 680* | 240 240 | M14 | 125 | 250
Multicalor 200.1PR/AB| 950 400 550 290 490 770 270 420 680* | 240 240 | M14 | 125 | 250
* Optional D = Short head D1 =Long head

12
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ELECTRICAL CONNECTIONS

All burners are factory tested and set at 380 V 50 Hz three-phase for motors and 230 V 50 Hz monophase with neutral
for auxiliaries. If it is necessary to supply the burner at 230 V 50 Hz without neutral,make the necessary alterations
referring to the wiring diagram of the burner and check that the termal relay is within the absorption range of the
motor. Also check that the fan motor rotates in the correct direction.

CONNECTION TO THE GAS PIPELINE

Once connected the burner to the gas pipeline, it is necessary to control that this last is perfectly sealed. Also verify that
the chimney is not obstructed. Open the gas cock and carefully bleed the piping through the pressure gauge connector,
then check the pressure value trough a suitable gauge. Power on the system and adjust the thermostats to the desired
temperature. When thermostats close, the sealing control device runs a seal test of valves; at the end of the test the bur-

ner will be enabled to run the start-up sequence.

CONNECTION DIAGRAM FOR BURNERS WITH SEPARATE PILOT

(gas train Dungs MB-DLE...)

100 Burner
107 Pilot gas filter/governor
120 Air damper
141 Ball valve
142 Gas filter
) ) 143 Antivibration coupling
To be supplied by the installer —— 107 144 Gas governor
| 150 Batterfly valve
| 151 Gas train Dungs MB-DLE....
: 155 Pilot gas train
| 155 160 160 Kit tightness control (optional)
! 170 Kit tightness control for pilot gas valve (optional)
' 313 Min.gas pressure switch
‘ 170 314 Max.gas pressure switch (optional)
‘ 349 Air/gas damper motor
| 313 314
| 100 M
. O
141 | —l
143 ‘ 150
Gas —mm [>T — - o]
i 151
|
) ) |
To be supplied by the installer - - 2
120
Air —=—
349
(gas train Kromschroder VCS...)
100 Burner
107 Pilot gas filter/governor
120 Air damper
141 Ball valve
142 Gas filter
143 Antivibration coupling
To be supplied by the installer — — 107 144 Gas governor
' 150 Batterfly valve
} 151 Gas train Kromschroder VCS....
- 155 Pilot gas train
155 160 Kit tightness control (optional)
| 160 1170 Kit tightness control for pilot gas valve (optional)
. 1313 Min.gas pressure switch
| 170 314 Max.gas pressure switch (optional)
I 349 Air/gas damper motor
| 313 314 -
| 144 100

150

ad 143 142
Gas —a >k I+

151

To be supplied by the installer - - -

Air —=
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CONNECTION DIAGRAM FOR BURNERS WITH SEPARATE PILOT
(gas train Siemens VGD...)

100 Burner
107 Pilot gas filter/governor
120 Air damper
141 Ball valve
142 Gas filter
143 Antivibration coupling
To be supplied by the installer —— 107 144 Gas governor
' 150 Batterfly valve
} {i 151 Gas train Siemens VGD....
— Eil—ﬁi} 155 Pilot gas train
| 155 160 Kit tightness control (optional)
| 160 170 Kit tightness control for pilot gas valve (optional)
\ 313 Min.gas pressure switch
| 170 314 Max.gas pressure switch (optional)
I 349 Air/gas damper motor
| 313 314 100 -
| 9 bec i T
141 | —l
143 ' a2 150
Gas —mm [>T 3 : o

To be supplied by the installer- - 4

120
Air —=—

349

OPERATION OF BURNER WITH GAS

Before starting the burner, make sure it is mounted correctly. Then check connections are correct according to the dia-
gram and piping is appropriate to the system. Before connecting the burner to the electricity supply, make sure voltage
corresponds to burner plate data. The connection diagram and start-up cycle are shown separately. For wiring from
control box to burner, see the enclosed connection diagram. Pay particular attention to neutral and phase connections :
never exchange them!. Vent air and impurities of gas pipe. Check gas pressure conforms to the limits stated on the bur-
ner plate when connecting a master gauge to the test port provided on the burner. Blower motor starts and pre-purging
begins. Since pre-purging has to be carried out with the max. air delivery, the burner control 1 2
circuit turns the air damper to the max. delivery position by the air servocontrol in approxima- o_grop
tely 30 seconds time. When the servocontrol is fully open, a signal to the electronic control }-derror @
unit starts the 66 seconds pre-purge cycle. At the end of the prepurging time, the air servocon-
trol gets to the Low Flame position so that burner ignition is ensured at min. output.

Simultaneously the ignition transformer receives voltage and after 3 seconds (pre-ignition)
opens the gas valve. Fuel flows to the combustion head and ignites, being governed by the gas firing butterfly valve.
Two seconds after gas valves have opened, the ignition transformer is excluded from the circuit. In case of no ignition
the burner goes to lock-out within two seconds. Now the burner is operating at the min. firing rate (about 30% of the
max. firing rate). The air servocontrol runs at the Low Flame position and in case the temperature control has to be set
at the max. output it goes to a fully open position of air damper and butterfly valve. During the burner-off periods the
air dumper closes up fully.

ADJUSTING THE COMBUSTION PROCESS

IMPORTANT: to obtain the right adjustment of the combustion and thermal capacity it is important to analyze the
reducts of combustion with the aid of suitable instruments. The combustion and thermal capacity adjustment is done
simultaneously, together with the analysis of the products of combustion, making sure that the measured values are sui-
table and that they comply with current safety standards. On this matter, please refer to the table and figure below.

THESE OPERATIONS MUST BE DONE BY PROFESSIONALLY-QUALIFIED TECHNICIANS.

NOTE:

ALL SAFETY DEVICES (AIR PRESSURE SWITCH, MINIMUM GAS PRESSURE SWITCH, GAS SOLENOID
VALVES AND GAS GOVERNOR) SHALL BE DULY SEALED AFTER CALIBRATION AND BURNER START
UP BY ECOFLAM’S TECHNICIANS.

14
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Ecoflam

SUGGESTED REFERENCE VALUES

W
o
)

1,31

Ro5d 125 NN el O S R

Natural Gas E z Lo :
CO2| 9,6% < 2046 1ad A !
PR T T2,

CO |<100 ppm i b :
;% 154 < 1,151 b e X

‘ R 1

10~ 1,1 T T T T 1

400 | 600[800]1000 2000

RATED USEFUL CAPACITY (KW)

CONTROL BOXES LME22

500 700 900

Connection diagram and control sequence LME22... / LME23...

A B B’ (o3 D
|| C contro SR . ©
T AL
[
o Lk |
K] I \ FsV
K2/1) K22) K3/ K4,/ M ®
) j@ 1 z I ®
122 4 G q 35— |
Rw 2 KOo——=¢ 0= sa | — ®
ION
\ BV ®
(LR) BV2 ®
Nur LME23... LP @
22—
Egﬁ @\_—I sz@j E\E’X E\E’X I—-\ br |bl sw FS O]
EK
GRC EK2 |
t10
]C\\ | tw_| 72_ 5] T’;’l ¥ 710140200606
11
7101a02¢/0606
AGK25... PTC resistor LP Air pressure switch reached
AL Error message (alarm) LR Load controller C-D Burner operation (generation
V... Fuel valve M Fan motor of heat)
CPI Closed Position Indicator R Control thermostat / pressurestat D Controlled shutdown by «R»
DBR.. Wire link SA Actuator 1 Prepurge time
EK Lockout reset button (internal) STB Safety limit thermostat 3 Preignition time
EK2 Remote lockout reset button Si External pre-fuse t3n Postignition time
ION lonization probe t Time t4 Interval between ignition
FS Flame signal w Limit thermostat / pressure «Off» and release of «V2»
FSV Flame signal amplifier switch t10 Specified time for air pressure
GP Pressure switch 4 Ignition transformer signal
H Main switch yAY Pilot gas valve t11 Programmed opening time for
HS Auxiliary contactor, relay A Start command (switching on actuator «SA»
K1...4 Internal relays by «R») t12 Programmed closing time for
KL Low-fire B-B’ Interval for establishment of actuator «SA»
LK Air damper flame TSA Ignition safety time
LKP Air damper position C Operating position of burner tw Waiting time
Color code table for multicolor signal lamp (LED)
Status Color code Color
Waiting time «tw», other waiting states O e Off
Ignition phase, ignition controlled 0000000000000 000000000 Flashing yellow
Operation, flame o.k. PR Green
Operation, flame not o.k. Qoaoauououaoauoudoaououono Flashing green
Extraneous light on burner startup UAUAODAUALUAODAUALDAOALOADA Green-red
Undervoltage 0AGCAGCAGCAGCAGALAGALGALAGALAOGALAG A Yellow-red
Fault, alarm A s Red
Error code output (refer to «Error code
table») AO AO AO AO AO AO AO AO Flashing red
Interface diagnostics A A A A A A A A A A A A Red flicker light
Legend: ....... Steady on A Red QO Green O Off @® Yellow

15
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Error code table

Red blink code of «AL» at Possible cause
_signal lamp (LED)) term. 10
2 blinks on No establishment of flame at the end of «TSA»

- Faulty or soiled fuel valves - Faulty or soiled flame detector
- Poor adjustment of burner, no fuel - Faulty ignition equipment

3 blinks on «LP» faulty
- Loss of air pressure signal after «t10», - «LP» welded in normal position
4 blinks on Extraneous light when burner is started up
5 blinks on Time out «LP»
- «LP» welded in working position
6 blinks on Free
7 blinks on Too many losses of flame during operation

(limitation of the number of repetitions)- Faulty or soiled fuel valves.
- Faulty or soiled flame detector - Poor adjustment of burner.

8 blinks on Free

9 blinks on Free

10 blinks off Wiring error or internal error, output contacts, other faults.
14 blinks on CPI contact not closed

CALCULATION OF WORKING OUTPUT OF THE BURNER

To calculate the burner’s working output, in kW, proceed as follows: € = Litres of gas

. SET . = Time i d:
- Check at the meter the quantity of supplied litres and the duration, S = limein seconds

in seconds, of the reading, then calculate the burner’s output through G20 = 34,02
the following formula: e G25 =29,25
—oxf=kW o fes TG
G31 =88
GAS CIRCUIT
1 - PUMP
2 - SAFETY LIGHT-OIL VALVE
3 - LOW FLAME LIGHT-OIL VALVE
4 - HIGH FLAME LIGHT-OIL FLAME
5 - LOW FLAME NOZZLE
6 - HIGH FLAME NOZZLE
7 - MINIMUM GAS PRESSURE SWITCH
8 - SAFETY GAS VALVE
9 - GAS VALVE

ADJUSTMENT OF GAS MINIMUM PRESSURE SWITCH

Unscrew off and remove cover M. - Set regulator N to a value equal to 60% of gas nominal feed pres-

gas pressure (&)

switch \VJ

sure (i.e. for nat. gas nom. pressure = 20 mbar, set regulator to a value of 12 mbar; for L.P.G. nom.
pressure of G30/G31- 30/37 mbar, set regulator to a value of 18 mbar).Screw up cover M

ADJUSTMENT OF THE AIR PRESSURE SWITCH

Unscrew screws A and B and remove cover C.- Set the pressure switch to the minimum by tur-
ning regulator D to position 1.

- Start the burner and keep in low flame running, while checking that combustion is correct.
Through a small cardboard, progressively obstruct the air intake until to obtain a CO2 increa-
se of 0,5+0,8% or else, if a pressure gauge is available, connected to pressure port E, until rea-
ching a pressure drop of 1 mbar (10 mm of W.G.). - Slowly increase the adjustment value of
the air pressure switch until to have the burner lockout. Remove the obstruction from the air
intake, screw on the cover C and start the burner by pressing the control box rearm button.

Note: The pressure measured at pressure port E must be within the limits of the pressure
switch working range. If not, loose the locking nut of screw F and gradually turn the same:
clockwise to reduce the pressure; counterclockwise to increase. At the end tighten the locking
nut.
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SIEMENS SQN 30 251A2700 AIR DAMPER MOTOR

Remove cover to gain access to the adjusting cams.The cams are to be adju-
sted through the suitable key provided for. Description:

I - Limit switch for air damper “High Flame” position adjustment
(Gas/Light Oil).

IT - Limit switch for the air damper position at burner’s shut down

III - Limit switch for air damper “Low Flame” position adjustment
(Gas/Light Oil).

V - Limit switch for 2nd stage’s solenoid valve opening release (Light Oil).

NOTE : Cam V (to allow the 2nd stage’s solenoid valve opening) must be

adjusted to an intermediate position between the Low and High Flame ones

(to an angle approximately 5° greater than the low flame position).

MANUAL RELEASE
SWITCH

AIR ADJUSTMENT

SELECTOR

L &> AUTO

0 = operating elements locked in an interme-
diate position
&) = operation on maximum capacity
&> = operation on minimum capacity
AUTO = automatic operation

ADJUSTING THE MINIMUM CAPACITY OF THE BURNER - AIR and GAS

Position the selector placed on the control panel on position 2 and proceed as follows:
Adjust the minimum gas flow rate using a suitable wrench, turn the butterfly valve until you reach the correct gas flow, as
established by analyzing the combustion process.

ADJUSTING THE MAXIMUM CAPACITY OF THE GAS

Position the selector, situated on the control panel, on position 1 and proceed as follows:
Adjusting the maximum gas flow rate (see figure on solenoid valve adjustments) or adjust the gas pressure in the governor.

ADJUSTING THE MAXIMUM AIR FLOW RATE
Adjusting the maximum air flow rate (see figure, detail 2). Loosen the nut holding the air damper transmission rod;
The correct air flow as established by analyzing the combustion process.

17
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ADJUSTING THE INTERMEDIATE BURNER CAPACITY

Using the selector, start the servomotor (closing or opening) and position on 0 to stop the stroke; the adjustment is
made as outlined below. Repeat the operation for the other cam points.

Adjustment the intermediate gas flow rates (see figure, detail 3): - using a suitable Allen wrench, change the position of
the cam guide blade; if you screw it down, the flow rate is reduced; if you unscrew it, the flow rate increases.

FLAME DETECTOR SYSTEM CHECK

The control of the detector current shall be carried out by plugging a microampe- sw
rometer with full scale at 1000 pA (D.C.) in series with the UV-cell. If the detec- | & 1
tor current is too low verify the connection between phase and neutral of the bur- % BL o IMEZ2
ner and the grounding of the burner itself. Minimum required detector current is §
200 pA. =
SW = BLACK
BL =BLU

SETTING THE FIRING HEAD
The firing head position adjustment is made in order to obtain the best combustion efficiency. When used with mini-
mum outputs the firing head is adjusted in rear position. With high output, the firing head is adjusted in forward posi-
tion. Adjustment: - Loosen screw A through a suitable Allen key.- By a screwdriver act on the hex. head screw B until is
reached the desired position. - Tighten screw A

X\\fy A REMOVING THE BLAST TUBE
+ ¢ N AN
7 - +
~ B )

REMOVING THE FIRING HEAD

WORKING OF THE BURNER WITH LIGHT-OIL FUEL

Once having installed the burner, check the following items:
- The burner power feeding and the main line protection fuses 1

- i 0-STOP
The correct length of pipes and that the same are sealed. 0~ STOR on @
0

2

- The type of fuel, which must be suitable for burner. 2- GAS

- The connection of boiler’s thermostats and all the safeties.

- The motor rotation direction.

- The correct calibration of the motor’s thermal protection.

When all the above mentioned conditions are checked and accomplished, it is possible to go on with burner’s tests.

Power the burner. The control box feeds the ignition transformer and the burner’s motor at the same time, which will

run a prepurging of the combustion chamber for about 20 sec.

At the end of prepurging, the control box opens solenoid valves and the burner starts. After a safety interval of 5

seconds and a correct ignition, the control box turns off the ignition transformer and, 10 seconds later, sets the motori-

sed air damper to its maximum opening (High flame). In case of faulty ignition, the control box switches the burner
18



ECOflam 420010389103 MULTICALOR 170.1 -200.1 PR-MD / AB

into safety condition within 5 second. In such a case, the manual rearming of the burner shall not take place before 30
seconds have elapsed from the burner’s safety shutdown. In order to obtain an optimal combustion, it is necessary adju-

st the LOW - HIGH flame air flow, according to the instruction given further on. During such a phase, it will be possi-

ble to manually switch between HIGH and LOW flame and viceversa, through the High/Low flame switch. At the end

of the adjusting phase, leave the switch in position AUTO.

SUCTION LINE LENGTHS MAX. FOR TWO - PIPE SYSTEMS
Two-pipe siphon feed system

To calculate the length of the

(:I):I Copper pipe pipework all the staight parts,
e, . J7 curves, up and down pipes
] v A _vl — o614 mm | 616 mm | must be taken into considera-
I — = 0 16 29 tion. The static suction height
§ |~ — 0,5 18 33 is the distance between the
i 0 1 20 37 standing valve and the axis of
Uls 2 o5 44 the burner pump.
H 3 59 50 Pressure must not exceed 0,45
bar; if pressure is greather
= 3,5 31 55 pump operation may become
o faulty, leading to an increase
HO Copper pipe in mechanical noise and
(m) J7 perhaps even breakage.
Two-pipe lift system s14mm | 516 mm
| =< 0 16 29
S~ . 0,5 14 26
H —v' L 1 12 22
— b 4 — 2 7 14
—— 11— 13 3 7
m] 3,5 1 4
LIGHT-OIL CIRCUIT
1 - PUMP
2 - SAFETY LIGHT-OIL VALVE
3 - LOW FLAME LIGHT-OIL VALVE SUCTION.
4 - HIGH FLAME LIGHT-OIL FLAME :
5 - LOW FLAME NOZZLE RETURN ==
6 - HIGH FLAME NOZZLE
7 - MINIMUM GAS PRESSURE SWITCH
8 - SAFETY GAS VALVE
9 - LOW FLAME GAS VALVE
10 - HIGH FLAME GAS FLAME

SUCTION
A\
RETURN =

2° STAGE

19
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Ecoflam

PRIMING AND ADJUSTMENT OF OIL PUMP

SUNTEC AJ 6 C-C SUNTEC] 7 1 - INLET
2 - RETURN
3 - BLEED AND PRESSURE
GAUGE PORT
4 - VACUUM GAUGE PORT
5 - PRESSURE ADJUSTMENT
6 - TONOZZLE
VERIFY:

0,45 bar, to avoid pump’s cavitation;

- That check valve is suitably designed for the duty;

- That piping system is perfectly sealed;
- That the use of hoses is avoided whe-
never is possible (use copper pipes prefe-

rably);

- That depression is not greater than

The pump pressure is set at a value of 12 bar during the testing of burners. Before starting the burner, bleed the air in
the pump through the gauge port. Fill the piping with light-oil to facilitate the pump priming. Start the burner and
check the pump feeding pressure. In case the pump priming does not take place during the first prepurging, with a con-
sequent, subsequent lock-out of the burner, rearm the burner’s lock-out to restart, by pushing the button on the control
box. If, after a successful pump priming, the burner locks-out after the prepurging, due to a fuel pressure drop in the
pump, rearm the burner’s lock-out to restart the burner. Do never allow the pump working without oil for more than
three minutes. Note: before starting the burner, check that the return pipe is open. An eventual obstruction could

damage the pump sealing device.

POSITION OF IGNITION ELECTRODES

5+6 mm

NOZZLE CLEANING AND REPLACEMENT

Use only the suitable box wrench provided for this operation to remove the
nozzle, taking care to not damage the electrodes. Fit the new nozzle with the
same care. Note: Always check the position of electrodes after having repla-
ced the nozzle (see illustration). A wrong position could cause ignition trou-

bles.

DESCRIPTION OF CONTROL PANEL

TO |Be

- Fuse

- Termal lock-out lamp
- Light-oil working lamp
- Gas working lamp

- Selector :

a s O =

O U ROy N =

€>» QOperation at max. output

&> QOperation at min. output
AUTO  Automatic operation

6 - Main switch 1/ 0
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0 Loking of devoices for operating at intermediate outputs

J 7 - Selector : 0/ Light-oil / Gas
8 - Lockout disable push button
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The burners are produced with connections suitable for power supply 400 V three-phase.
The burners with electric motors of an output lower or equal to 7,5 kW can be adapted to 220-230 V (please follow the
instructions on the backside); motors with higher output can only work 380-400 V three-phase.

In case of request of burners different from the above mentioned standard, it is recommended to make specific mention

in the order.

Instructions: how to adapt electric motors of an output lower or equal to 7,5 kW to 220-230 V power supply
It is possible to change the voltage of the burner by operating as follows:
1. change the connection inside the electric box of the motor, from star to delta (see picture);

2. change the setting of the thermal relay, referring to the absorption values indicated in the 400y O0—o0—O0

motor nameplate. If necessary, replace the thermal relay with another one of suitable scale.

This operation is not possible on motors above 7.5 kW. he ? ? ?

For more information, please contact the Ecoflam staff. 230V
ISEX

MAINTENANCE
YEARLY CONTROLS

The periodical check of the burner (firing head, electrodes etc.) must be carried out one or two times a year, by authorised person-
nel only. Before proceeding with the controls for the maintenance, it should be advisable to check the general status of the burner
as follows: - Disconnect the burner from the power supply - Turn off the gas cut-off cock - Remove the burner’s cover and clean
fan and the air intake - Clean the firing head and check the electrodes position - Reassemble the whole - Check the piping sealing —
Check the chimney - Start the burner while verifying the combustion parameters.

FAULT FINDINGS BEFORE ANY INTERVENTION VERIFY WHAT FOLLOWS:

The burner must be duly connected to power supply - cut-off cock must be open and the gas pressure is the correct one. The con-
trol and safety devices must be duly connected - If the above conditions are met, start the burner by pushing the lockout disable
button and check the burner’s cycle.

THE BURNER DOES NOT START

Verify the ON/OFF switch, the thermostats, the motor and the gas pressure. The selector switch is set to 0 position. The fuses are
blown. The control box is faulty.

THE BURNER PRE-PURGES THEN STOPS

Check the air pressure and the fan - Check the air pressure switch - Check control box (faulty) - The ignition transformer is faulty -
Check the ignition cable - Check electrodes (dirty, faulty or in a wrong position) - Check nozzles (clogged or worn out) - Check fil-
ters (clogged) - Light-oil pressure too low - Air flow rate too high for nozzle’s output.

THE BURNER PRE-PURGES BUT DOES NOT IGNITES

Check the correct position of the electrodes - Check the ignition cable - Check the ignition transformer - Check the control box.

THE BURNER IGNITES THEN STOPS AFTER THE SAFETY TIME

Check that phase and neutral are connected in the right way - Check gas solenoid valve - Check the position of ionisation probe
and related connection - Check control box - Check nozzles (clogged or worn out) - The photoresistor does not “see” the flame
- Check filters (clogged) - Light-oil pressure too low - Combustion air flow rate too high for the nozzle’s output.

THE BURNER IGNITES THEN STOPS WITHIN FEW MINUTES OF WORKING

Check pressure governor and gas filter - Check gas pressure through a manometer - Check ionisation values (must be 200 pA at
least).

THE BURNER DOES NOT SWITCH TO HIGH FLAME

High/Low selector switch wrongly set - Check control box (faulty) - Oil valve’s coil faulty - Light-oil pressure too low
-Check filters (clogged) - Check nozzle (worn out or clogged) - Air damper motor jack faulty or wrongly adjusted.
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TEXHUWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKH

Mogaens : Multicalor 170.1 200.1
MakcvmanbHas TennoBas MOLHOCTb KBT 1770 2150
Kkan/vac 1.526.000 1.853.450
MuHMManbHas TennoBas MOLHOCTb kBT 342 414
Kkan/4ac 295.000 356.900
MakcumanbHbIi pacxof rasa, MeTaH Hwm*/4ac 178 216
MuHMManbHbIA pacxof rasa, MeTaH HMm%/4ac 34 42
[laBneHue rasa mbap 20-700 23-700
MakcumManbHbln pacxof AM3Tonnmea Kr/4 150 182
MwuHMManbHbIA pacxon AM3Tonnmea Kr/4 29 35
QHeprocHabxeHue 3 hasbl + HelTpans, 50 Hz B 230/400 230/400
MoLLHocTb gBuraTens KBT 3 4
[Buratenb 06/MH 2800 2800
Bua Tonnmea :HwxH. TennoTa cropanus MetaHa = 35,9 Mj/Nm3=HwxH. TennoTa

cropanus guatonamea = 10.200 kkan/kr makc. BsiskocTb 1,5° E npu 20° C

PABOYMI AUANA3OH
mbar
12
10
///
g 6 pd Y, \
g gt ‘. \
o 7 ]
5 . P % |\
§ > d MULTICALOR 170.1 %
;S-; *7 \\\
& 2 \
2 \
S ‘
g 0 ™ I kcal/h
C%’ 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 x 1000
250 450 650 S(I)O 1o:>o 12'00 14'00 16I00 1s'oo 20'00 22'00 KW
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
10 20 30 40 50 60 70 8 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190  kgh
MoLLHOCTb
FABAPUTHbIE PA3SMEPBI
E
J/ / -
- T
T
MOJEJN A B C D D1 E F G H1 | L M N 0
Multicalor 170.1PR/AB 950 400 | 550 290 490 | 770 | 250 | 420 | 680* | 240 | 240 | M14 | 125 | 250
Multicalor 200.1PR/AB 950 400 550 290 490 770 270 420 680* | 240 240 M14 | 125 | 250

* = (pon. KoMnneKTauus)

D= KOpOTKas oruesas ronoskaD1 = onMHHAs OrHeBas ronoBka
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Ecoflam
QNEKTPUYECKWE COEAMHEHUA

Bce Burarenv ropenok npoLunv 3aBoACcKve crbiTanus npu TpexcasHom HanpskeHn 400 B 50 M, a uenw ynpasnerus - npu

0fiHohasHoM HanpskeHun 230 B, 50 'y + Homb. B cnyyvae Heo6xoAMMOCTH 0praHn30BaTh 3M1EKTPONUTAHNE FOpeskv OT CETH ¢
TpexdasHbiM HanpskeHreM 230 B 50 'y 6e3 HyNst NOAKIHOYEHUE BbINOSHUTL COTTACHO COOTBETCTBYIOLLEN 3NIEKTPUYECKON CXeME
rOperku, npu 3T0M HeoBX0AMMO YAOCTOBEPUTLCS, HTO PABOUNIA AnanasoH TENOBOTO Pesie HaXoAUTCs B Npedenax notpebnaemon
MOLLHOCTM JiBUratens. Y40CTOBEPLTECH B TOM, YTO ABUraTENb BEHTUNATOPA BPALLAETCS B MPaBMIbHOM HanpasieHuy.

NMOAKNHOYEHUE K TA30MNPOBOAY

Mocne NoAKUEHIs! FOPEkK K ra3onpoBoy Heo6X0aMMO YOeauTLCS B NOMHOA repMETUYHOCTI CUCTEMBI, & TAKKE B TOM, YTO [bIMOXOf
cB06O/EH OT KakuX-NMBOo NPensTcTBuiA. Mocne 0TKPbITUS FA30BOr0 3anopHOT0 KpaHa 0CTOPOXKHO CTPaBUTE ra3 No HanpaBeHuto K
crneLmanbHoOMy rHe3ly 0T60pa AaBneHnst U MOCNe 3TOr0 MPOKOHTPONMPYITE AaBNeHNE C MOMOLLBIO MaHoMeTpa. MofaiiTe HanpsikeHue
Ha YCTaHOBKY 1 OTPErynmMpyiiTe TepMocTaThl Ha Tpedyemyto Temnepatypy. Mocne Toro, kak TePMOCTaTbl 3aMbIKAKOT LiEMb, YCTPOACTBO
KOHTPONS repMETUYHOCTM NPOBEPSIET rePMETUYHOCTb ra30BbIX KnanaHos. 10 3aBepLLeHM TecTa ropenka nosyyaeT paspeLieHue Ha

3anyck.

CXEMA COEAMHEHUA ONA TOPENOK

OTAENbHAS NUNOTHASA MOPENKA (TA30BOW PAMMOW DUNGS MB-DLE...)

O6ecneunBaeTcs
YCTaHOBLLUMKOM

T A

| 155 160

\ 170

| 313

141 143
ras —m >l IH— :

314

100
107
120
141
142
143
144
150
151
155
160

170
313

314
349

[openok

[a30BbIii UNLTP/PErynaTop NUNOTHON ropenku
BospyluHas 3acrnoHka

LLlapoBoii kpaH

[a3oBbIii punbTp

AHTVBMGpaLMoOHHasn BCTaBKa

[a3o0BbIi perynsitop

[MoBOPOTHbIN knanaH

[asoBas pamna Dungs MB-DLE....
3ananbHas rasosas pamna

YCTPOICTBO KOHTPOSi FrepMETUHHOCTH
(AONONHUTENbHBII)

YCTPONCTBO KOHTPOMS repMeTU4HOCTU ANs
ra3oBOro knanaHa nunoTHO ropenkn
(AononHuTensHoe)

Pene MMHUManbHOro AaBneHus rasa
Pene paBnenusi makc (optional)
CepBonpuvBoz Ans ra3a/Bo3fyxa

100 !

O

150

151

ObecneynBaeTcs o
YCTaHOBLUMKOM

Air —=—

CXEMA COEOMHEHWA ANA rOPENOK

ol

120

349

OTAENbHASA NUNOTHASA FOPEJNKA (FA30BOW PAMINOW Kromschroder VCS...)

100
107
120
141
142
143

[openok

["a3oBbIVi hnbTp/perynaTop NUIOTHOM ropernku
BosgylHasi 3acnoHka

LLlapoBoit kpaH

[a3oBbIii unbTP

AHTVBMOpaLMOHHas BCTaBka

ObecneynBaeTtca 144 Ta30BbIli perynatop
__ 107 150  TMoBOPOTHBbIN knanaH
YCTaHOBLLUKOM . 151  lasoBasi pamna Kromschroder VCS....
| 155  3ananbHas rasosas pamna
! 160  YCTpPOMCTBO KOHTPOMS repMeTU4HOCTU
' (BOMONHUTENBHBIN)
| 155 160 1170 YCTpOWCTBO KOHTPONS repMeTUYHOCTM ANnsa
‘ : rasoBOro KnamnaHa nunoTHOM ropenku
' : (BononHuTenbHoe)
| 170 313 Pene MuHumanbsHoro faenexus rasa
| K
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 314 Pene paBnexns makc (optional)
i 313 314 349  CepsonpuBopa Ans rasa/sosgyxa
i 144 100 E"
! 0
e 143 ' a2 150
ras e LI o]
I L=~
i 151
|
Ob6ecneynBaeTcs |
YCTaHOBLLNKOM
120
Air —m=—
349
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a3

CXEMA COEOMHEHWA ANA rOPENOK
OTAENbHAS NUNOTHASA FOPEJIKA (FA30OBOM PAMINOW SIEMENS VGD...)

100 Topenok

107 [a30BbIVi UNBLTP/PErynsTOp NUNOTHOM roperku
120  BospyluHas 3acnoHka

141 Waposon kpaH

142  TaszoBbiit OUNLTP

143  AHTMBMOpaLMOHHas BCTaBka
Obecneunsaetca 144 [a3oBbIN perynstop

YCTaHOBLLMKOM ' 150  MoBOPOTHbI knanaH
} 151 asoBasi pamna Siemens VGD....
- 155 3ananbHas rasoBas pamna

| 1 160  YCTPOMCTBO KOHTPOMSi repMETUHHOCTY ([OMONHUTENbBHbIN)
| 55 160 170  YCTpOICTBO KOHTPOMSi repMETUHHOCTY [1151 ra30BOro KnanaHa
) MUMOTHO ropesikn (AONOMHUTENbHOE)
| 170 313 Pene MMHUManNbHOro AaBrieHuUs rasa
| 314  Pene paBneHus makc (optional)
i 313 314 349 CepBC:I'(I)p(I)/IBOI:l ans raaa/Boanzfa
‘ 144 [ . -
il 143 ' a2 150
— I - o]
| 151 % N
I
ObecneyunBaeTcs o
YCTaHOBLLMKOM
120
Air —=—
349

Mpexae 4yem 3axeyb ropenky y6eauTech, 4To €e MOHTaX Obin BbINOSHEH NpaBuibHO. [poBepbTe COOTBETCTBME CXEMaMm
9NEKTPOCOEANHEHNI 1 TPYOONPOBOAOB CUCTEMbI OTOMMEHNS. [Tpex e, YeM NOAATb ANEKTPOIHEPrit0, NPOBEPbTE, YTO HAMPSKEHWE
COOTBETCTBYET NapameTpaM, yKasaHHbIM Ha TabMuke TEXHUYECKUX XapakTepUCTUK. INEKTPUYECKAs CXema W MyCKOBOW LMKIT ONMUCaHbI
OTAENbHO. [Ins NoAKNoYeHNs K ropenke npoyero 060pyL0BaHUst CMOTPUTE COOTBETCTBYHOLLYIO cxeMy. Oco6oe BHUMaHWe cnepyeT
yAEMTb NONOXEHUIO HyNS U (hasbl: HU B KOEM Cly4ae He MeHanTe ux Mectamu! [poBepbTe 3a3emiieHne cucTeMbl oTomneHus. B
TpexchasHbix ABUraTensx npoBepbTe HanpaBneHue BpalleHns (ykasaHo CTPENkoM). BbinonHWTe npojyBKy ra3onpoBoAa W CTpasuTe M3
HEro BO34yX W NOCTOPOHHWE npuMeck. C NOMOLLbIO MaHOMETPA, KOTOPbIN YyCTaHABAMBAETCS B CrieuuanbHoe rHe3[o 0T6opa AaBNeHns Ha
ropenke, yéeanTtecb B TOM, YTO AaBNEHME rasa HaxoauTCsa B Npefenax, ykasaHHblx Ha Tabnuyke

TEXHUYECKMX XapaKTEPUCTUK. 3aTem 3anyckaeTcs ABurateflb, M HAUMHAETCs NPOAYBKa ropenku. B Tevenne 2
npuMepHo 30 CeKyHA CEepBONPUBOSA MOMHOCTLIO OTKPbIBAET BO3AYLUHYIO 3aCNoHKY. locne Toro, Kak
CepBOoNpPUBOJ MOHOCTBIO OTKPbIN 3ACNOHKY, MO CUrHANY KOHTPONbHOW 3MEKTPOHHOW annaparypsbl ?:Z;‘;':onmo
Ha4MHaeTCs npefBapuTeNbHas NPOAYBKa, KOTOpas AAMTCS NpuMepHO 66 cek. Mo 3aBepLIeHUU NPOJYBKM 5. ras 0
CepBoONpuUBOA NepeMeLLaeT 3acnoHKy B MONOXEHUE MepBOM CTYNEHU MOLWHOCTY, ANns ropenok PR u

MWHUMANbHOM MOLWHOCTK Ans ropenok MD, nocne 4ero CTaHOBMTCS BO3MOXEH PO3XWI FOPENKK Ha

MUHUManbHOW MOWHOCTN. OLHOBPEMEHHO C 9TUM MOJAETCS HANPS)KEHUE Ha TpaHcopMaTop pPo3xura, 1 cnycTs 3 Cek.
(MpenBapuTeNbHbIA PO3XKMI) HANPSXKEHWE MOAAETCS HA ra3oBble KnanaHbl. Tenepb pacxoA rasa, NoAaBaeMoro B OrHEBYHO rOperky,
perynupyeTtcs ApoccefibHbIM KnanaHoMm. CnycTs 2 cek. nocne OTKPbITUS ra3oBblx KianaHoB, TpaHC(OpMaTop UCKITIoYaeTes 13
3MEKTPNYECKON Lenu. Ecnvm po3xur He nponsoLuen, He 6onee, Yem Yepes 2 Cek. MPOUCX0AUT aBapuitHas 0CTaHOBKa ropenku. openka
paboTaeT Ha MUHUMANbHON MOLLHOCTY (0KOMo 30% OT MakcuManbHoi). MoaynsuMoHHOE YCTPOCTBO ynpaBnsieT CEpBONPUBOAOM: B
3aBMCUMOCTM OT NOTPEOHOCTM CUCTEMBI OTOMNEHNS CEPBONPUBOL NEPEXOANT B MONOXKEHNE MAKCUMANBHOrO PacKpbITUS NM60
OCTaHaBNNBAETCS B CPESHEM NONOXeHMM. [1onoXKeHne BO3LYLWHON 3aCNOHKM BbiGMpaeTcs Takum 06pa3oM, 4To6bl 3a cyeT
ONTUMAnbHOrO pacxoda rasa v Bo3gyxa npu n6oi mowHocTH (30% - 100%) obecneunBanoch Hawnyullee KaqecTo cropaus. Mpu
BbIKIFOYEHUW FOPESIKW CEPBOMPUBOZ BO3BPALLAETCS B MONOXKEHUE "3aKPbITO".

BHUMAHME! Bce perynupyemble yCTpOACTBA TApUPYIOTCS CNeumanucTamu, BbiMOSHAOLWMMU MOHTaX, W NOCNe 3arnycka ropenku
LOMKHbI ObITb 3annOM6MPOBaHbI. Mpu Nto60M U3MEHEHUN PErYIMPOBOK CriedyeT NMPOM3BECTM aHaNW3 AbIMOBbIX ra30B B AbIMOXOAE.
[MpumepHble 3HaveHns copepxxanna CO2 - 9,7 (G20) 9,6 (G25) 11,7 (G30) 11,7 (G31), CO — He 6onee 75 ppm.

PErYJINPOBAHUE NMPOLIECCA CTOPAHUA (METAH)

BHVIMAHWE: ans npasunbHOro perynvpoBaHms MpoLecca CropaHus 1 Tensionpon3BoANTENbHOCTI HEO6XOAMMO C MOMOLLIO COOTBETCTBYHOLLMX
Mp1BOPOB MPOM3BECTM aHANN3 AbIMOBbIX ra30B. PerynMpoBaHie CropaHns v TeNNONpPOM3BOAUTENbHOCTY BbINOMHAETCS OAHOBPEMEHHO C
aHanu3oM npoayKTOB CropaHust, Mpu 3TOM HEOOXOAMMO YOEANTLCS B MPAaBMIIbHOCTY BbINONHEHHbIX 3amepoB. B ntobom cryyae nokasarenm
LOMKHbI COOTBETCTBOBATH AEUCTBYHOLLMM HOpMam 6e30nacHocTH. CM. npueeaeHHble Tabmuuy 1 rpacomk. 3TV PABOTbI OSKHbI
BbIMOJIHATECA KBANMOULINPOBAHHBIM MEPCOHAJIOM, UMEKOLLIM COOTBETCTBYHOLLIEE PASPELLIEHUE KOMITAHWN
"OKODJIAM".

_
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PEKOMEHAYEMbIE 3HAYEHUA

307 13 e e e N g ,
Vet | = | g IEEEEEE IR 1
Coz| 06% | g®] g1 R A e i |
g a N ! ! Lo !
CcO <100ppm < 204 %12_ ,,,,,,,,,,,,,,,,,, Ty . . . I S S S ]
x g Lo 2 ! R 1,21
Cxux.ras | E g Lo ! A !
g 154 & 154--------opoo e R
COz2| 11,7% g 8 e ! A !
) Lo ! A !
CO | <50 ppm 10~ 1,1 T — T T 7 T T —T 71T 1
10 20 30 40 50 60 l80l100 200 300 400 I 600]800]1000 2000

500 700 900

70 90

HOMUHaJIbHas noJie3Has MOLHOCTb (KBT

PABOYWIn LIUKI ANIEKTPOHHOIO ObOPY/IOBAHUA LME22

CxeMa NoAKnoYeHns 1 nocnefoBaTenbHOCTb ynpasneHus LME22...
|: _} A B B’ Cc D
— SB/R
NT HC control 1EK W/ GP W ®
1 RESET
AL I I | 1 I |
1
LK
FSV
M ®
z T 1 @
q 8 0 ]
di SA :H ®
ION
,, BV1 ®
(LR) BV2 ®
- LP
N - (O]®)
- sw
” FS ®
EK2 |
t10
tw, 1 t3 t3n t4
T TSA 7101d02/0606
t11
7101a02¢/0606
AGK25. PTC peauctop LKP lMono>eHne BO3AYLIHON 3aCNOHKM C-D PaboTa ropenku (Tennosblaenexme)
AL CoobLueHue 06 owwnbke (Tpesora) LP Pene nasnenvs Bo3ayxa D Ynpasnsemoe oTKo4eHe
V... TonnvBHbIA KNana LR KoHTponnep Harpy3ku nocpeacTBoM «R»
CPI /HAmKaTop 3aKpbITOr0 NOMOXKEHMS M MoTop BeHTURsATOPa t1 Bpems npesnpoaysku
DBR... MpoBonoyHas nepemblyka R YnpasnsiolLee TepMopene / npeccocTat 13 Bpems npensaxuranus
EK KHonka aucTaHumoHHoro copoca SA VicnonHuTenbHbiv MexaHnam SQN... t3n Bpems nocT3axuranus
6110KMPOBKM (BHYTPEHHSS) STB OrpannunBaroLymii TepmocTat t4 VIHTepBan Mexpy 3axuraHnem «Boikn»
EK2 KHonka aucTaHumoHHoro copoca 6e3onacHocTH 1 NycKoM «V2»
6110KMPOBKY Si BHeLuHwiA nnaskuii npesoxpaHnTenb t10 3apaHHoe Bpems Ans curHana AasneHus
ION /IOHM3aLMOHHbIN 91eKTpoS W OrpaHnynBaroLLii TepMoCTaT /pene BO3ayxa
FS Cwrnan nnamenm [aBneHnst t11 [porpammupyemMoe Bpems OTKpbIBaHNS
FSV Yeunutens curdana nnamenm z TpaHcopmaTop 3axuraHns ANst ucn.MexaHn3ma «SA»
GP Pene naBneHns N [MMNOTHBIN (BEXYPHBIN) ra3oBbli KnanaH t12 [porpammupyemMoe Bpems 3aKpbiBaHNs
H [naBHblil BbIKNHOYATEND A Komanpa nycka (3anyckaetcs yepes ANst ucn.MexaHn3ma «SA»
HS [lononHUTEnNbHbI KOHTAKTOP, pene «R») TSA Bpems 6e30nacHOCTV 3axuraHms
K1..4 BHyTpeHHue pene B-B’ MHTepsan cTabunuaaunm nnameHu tw Bpewms oxupaqns
KL Hu3kas Temnepatypa C Pabouee nonoxexue ropenku
LK BosaylHas 3acnoHka AOCTUTHYTO
Tabnuua UBETOBOr0 KOAA AJ1 MHOTOLBETHOM CMrHaNbHOM laMnbl (CBETOANOS)
CocTosiHue LiBeToBOM KOJ, Liset
Bpemst 0xupaanmus «tw», ipyrue CoCTOSIHUS OXKMAAHHS BbIK
Dasa 3axuraHus, ynpasnsieMoe 3axuraHue Murarowuii xenTbii
Pa6oTa, nnams B nopsiake 3€1eHbIN

Pa6oTa, nnams He B nopsiake

aoaoadodoaononaoaoaouaodo

Mur..3eneHbili

TOCTOPOHHMIA CBET Npy NyCKe ropenku

UAUAUAUALUALAUOALDADALUADA

3e/1eHO-KpacHbIi

[MoHmxeHHoe Hanps>xeHue

CAGCAGCAGCAGAGAGAGALAOGAOGALAOG A

XKENTO-KPACHBIN

Otkas, Tpesora A KpacHbIii
BbiBoA Koaa owmbkm (cM. «Tabnuuakona oLnoKu») AO AO AO AO AO AO AO AO MuraroLuiikpacHbIi
[narHocTuka nHTepdeica A A A A A A A A A A A 2 Mur. Kpc. Ceet

0O603HaveHue : [10CTOSIHHO BKN

A KpacHblii Q  3enexbiid O Beikn

@ Kentbiit
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Tabnuua Koaa olwmnbKu
Koa kpacHoro muranms «AL» Ha Bo3moxHas npuymMHa
curHanbHoi namnol(LED) Knm. 10
2 MUraHust Bkn HeT ctabunmaaumu nnamexu B KoHLe «TSA»

- HeVMCNpaBHble UK rPSI3HblE TOMN. KnanaHbl - HEUCMPABHbIV M TPS3H. AATUNK NAaMEHN
- 11710xas HACTPOMKa ropenki, HeT TONNIMBA - HEUCMIPABHAS CUCTEMA 3aXKUraHKs

3 muranms Bkn HeucnpasHoe pene «LP»

- NI0Teps curHana Aasnexns Bosayxa nocne «t10»

- KOHTaKTbl pene «LP» 3anunnu B HOPM. NONOXEHUH

4 muranms Bkn MoCTOPOHHMI CBET MpW NYyCKe ropenku
5 muranms Bkn Time out «LP»
3anmnaHne KOHTakToB «LP» B paboy.nonoxexmm
6 MuraHus Bkn CB0OBOAHO
7 MUranms Bkn YacToe nponagaHue nnamexv BO Bpems paboTbl (OrpaHnyeHne NoBTOPEHWN)

- HeMCNpaBHble UK rPS3HbIE TOM. KNanaHbl - HEMCNPABHbINA WA TPSI3H. AaTUKK NamMeHu
-NJ10Xast HacTPONKa ropPenKky

8 MuraHus Bkn cB060AHO
9 MuraHus Bkn cB060AHO
10 MuraHus Bbikn Ouwmbka B pa3BoAke NpoBOAOB MW BHYTPEHHASA OLLIVI6Ka, KOHTaKTbl BbIBOAA, APYrMe 0TKa3bl
14 muranms Bkn He 3amkHyT koHTakT CPI
PACYET MOLLHOCTU rOPEJIKH € = KOn-BOrasaB nuTpax
MoLLHOCTb ropenku B KBT paccumTbiBaeTCs Cedyrowmm 06pa3omM: 3amMepuThb Mo CYETHMKY PACcXOA SEC = BpeM B CEKyHAaxX
rasa B IMTPax 1 BPEMs 3aMepa B CeKyH/ax. npup. ra3 = 34,02
[lanee, NoOACTaBASA B CeyoLLyto hOpMyNy MONy4EHHbIE BEMNUMHbI, PACCHNTATb f| oytan =116
MOLLIHOCTb B KBT. nponaH = 88
& xf=kw
sec
CUCTEMA NOAAYMNTA3A
1 - HACOC } VgS Vg1
2 - TMPEJOXPAHUTENbHBIA
TOMMMBHbIA KNAMAH (AT)
- TOM/MBHBIA KIATAH 1- CTYMEHW BOACLIBANME —
TOMMAMBHbI KIANAH 2-/ CTYMEHMN 0BpaTHbA KOHTYP <=

- ®OPCYHKA 1-/A CTYMEHM
®OPCYHKA 2-/1 CTYMEHM
- PENE MMHUMATBHOT O AABJIEHMA FA3A
- MPEAOXPAHWUTESbHBI FA3OBbIN KIAMAH
- TA30BbIA KITANAH 1-/ CTYMEHM
0- TA30BbIN KITAMAH 2-/A CTYMEHN

TAPUPOBAHUE PEJIE MUHUMAJIbHOIO JABJIEHUA TA3A

- OTBMHTUTb BUHTBI | M L 1 CHATH KpbILLKY M.

- YcTaHoBuTb perynatop N Ha 3HauveHue, COOTBETCTBYtOLLEE 60% HOMUHANBHOrO JaBNeHUs ra3a (Hanpumep,
MpV HOMUHAMNBHOM JaBneHnn MeTaHa B 20 MBap pPerynsTop yCTaHaBAMBAETCA Ha 3HaueHne 12 mbap;

I
|Hmmmm\“|

— O O N O Ol W
' '

ANS CKMKEHHBIX ra30B C HOMMHAMbHBIM faBneHvem B 30/37 mbap perynsatop ycTaHaBAMBaeTCs Ha M
3HayeHue 18 mbap).
- YCTaHOBMTb Ha MECTO Kpbilky M 1 BBEpHYTb BUHTBI | 1 L. !@@y N
TAPUPOBAHME PEJIE JABJIEHUA BO31YXA L

- OTBUHTUTb BUHTbI A 11 B 1 CHATB KpbILLKy C; yCTAHOBUTb pene AaBNEHNS Ha MUHUMYM, YCTaHOBWB perynsatop D B
NONOXeHWe 1; 3anyCTUTb Fopeniky Ha 1-i CTyneHn MOLIHOCTH; y6eanTbCs, 4TO MPOLIECC CropaHus NpoXoanT
Ka4eCTBEHHO;-C MOMOLLBIO KAPTOHKM NOCTEMEHHO 3aKPbIBATh BCACHIBAOLLMIA BO3AYXOBOA BMOTH [0
nosbILeHns 3Ha4erns CO2 Ha 0,5 - 0,8%, 6o Mpn HaNMYMM MaHOMETPA, NOAKIKOYEHHOTO K THe3ay
oTbopa AasneHus E - 1o ymeHblueHns faenenmns Ha 0,1 méap (~ 10 MM B.C.); P
- ME\EHHO YBENMM4MBATL TADUPOBOYHOE 3HaUEHNe Pene AaBNeHIs BNNOTb [10 aBAPHIAHONO raleHns g™
ropenku;

- 0CBO60AUTb BCACHIBAIOLLMIA BO3AYXOBOA M YCTAHOBUTL 06PATHO KpbILKy C;
- HXKaTWeM KHOMKW nepesanycka KOHTPOSbHOW annapaTypbl BHOBb 3anycTuTb ropenky.N.B. — [laBnenue B rHesge "E"
AOMKHO HaXoAUTLCA B paboyeM AuanasoHe pene AasBneHus. B npoTuBHOM cnyyae ocnabutb 6NOKMPOBOYHYIO raiiky BUHTa "F".
PerynupoBaHue npou3BoaMTCcA NocTeneHHbIM BpalleHneM BUHTa "F" no 4acoBoii cTpenke AN yMeHbLIEHUs AaBNEeHNUs U NPOTUB
4acoBOii CTPENKU — ANS ero yBenuyeHns. 3ateM 3aTaHyTb 6IOKMPOBOYHYIO raiiky.
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CEPBOMPUBOJ BO3AYLLHOM 3ACJIOHKM SIEMENS SQN30 251A2700

[ns focTyna K perynMpoBOYHbIM KyNiaykam CHATb KpbILLKY. Perynuposanue
MPON3BOANTCS BXOAALLMM B KOMMNEKT KITHOHOM.

Onucanue:

| - Kyna4ok ans perynmpoBku OTKPbIBAHS BO3AYLLUHOM 3aCNOHKM Ha 2-1

CTyneHu (rasa - An3Tonnmsa).

Il - Kynayok ansi perynmpoBku NON0XXEHNS BO3AYLUHOM 3aCMOHKMW Npu

raleHn (3aKpblBaHme).

Il - Kynayok ans perynmpoBku OTKPbIBAHWS BO3AYLLHOM 3aCNOHKM Ha 1-1

CTyNeH (rasa - Au3Tonnmea).

V - Kynauok paspeLLenuns Ha OTKpbIBAHWE 3MeKTpoKNanaxa 2-i CTynexu (guatonnmea).

NMPUMEYAHME: Kynayok V (pa3peLLenuns Ha 0TKpbIBaHWE dneKTpoKnanaxa 2-i
CTYMEHM) BOIKEH ObITb YCTAHOBIIEH B MONOXEHMNE, CPEHEE MEXAY 1-i 1 2-i
CTYNEHsAMM (MPUMEPHO Ha 5° 60MbLLe yrna, COOTBETCTBYHOLLErO 1-/ CTYNEHK).

pblyar Ae610KMpOBKM

MEPEKITKOYATETb PEXXMMOB

0 = (hMKCMPOBaHHbIE NapaMeTpbl 060PYA0BAHNS
Ans paboTbl HA CpeaHen MOLHOCTM

&> = paboTa Ha MaKCUMaSTbHOM MOLLHOCTY
&> = paboTa Ha MUHUMATbHO MOLLHOCTH
AUTO = paGoTa B aBTOMATUYECKOM PEXMME

PEr'YNIMPOBKA PACXOAA rA3A HA MUHUMAJIbHOU MOLLIHOCTHU
YCTaHoBMTE NepekoyaTeslb Ha NaHenv ynpasnieHns B NOSIOXKEHNE 2 1 BbINONHUTE CNEAYIOLLMe onepaunm:
[inst perynupoBk1 MUHUMANBHOMO pacxoda rasa BCTaBbTe LECTUIPAHHBIA K04 B FONOBKY BUHTA (hukcaTopa 3acnoHKn U ocnabbTe
ukcaumto. C noMOLLbIO 0TBEPTKM U3MEHUTE YroN Hak/oHa 3aTBopa APOCCENbHOO KianaHa - A0 [OCTUXEHUS HYXKHOTO pacxofa rasa,
onpenensemMoro no pacxofomepy. 3aTsHuTe BUHT coukcaTopa (CM. puc., eT. 1).

PEFYJINPOBKA PACXO/JA FA3A HA MAKCUMAJIbHON MOLLHOCTH

YCTaHOBUTE NepekmtoyaTesb Ha NaHe M ynpasnieHust B NoNoxeHWe 1 v BbIMOSHUTE CeAyHoLLMe onepaLmu:
MakcumarnbHbI pacxof rasa perynmpyeTcs ¢ MOMOLLbIO PerynMpoBOYHOrO anekTpoknanaHa. Lienb perynmpoBku — JOCTUrHYTL Pacxof
rasa, COOTBETCTBYIOLLMIA MOTPEBHOCTY KOTNA.

PEr'YJIMPOBKA MAKCUMAJIbHOIO PACXOJA BO3YXA
BbIBUHTUTE BUHT KPEMNEHUs LUTOKA U YCTAHOBUTE LUTOK B HyXHOE MON0XeHNe. 10 3aBepLLIEHUN PErynMpoBKM 3aTSHUTE BUHT KPEMeH!s
LUTOKA. (CM. puC., AeT. 2).

PEr'YJIMPOBKA PACXOJA rA3A B CPEAHEM IUANA3OHE MOLLHOCTHU
C nomoLLbto NepexnoyaTens npuBeauTe B ABUXKEHWE CEPBOMPUBOA (OTKPbIBAHWE UM 3aKPbIBAHWE), 3aTEM, NMEPEBEAS BbIKIOYATEND B
nonoxenue "0", ocTaHoBMTE €ro. BbINONHUTE PeryampoBKy, Kak nokasaHo HuXKe. PerynmpoBka oCTanbHbIX KynaykoB MpPOU3BOANTCS
aHanornyHo. PerynunpoBka pacxofia ra3a B CpefiHeM iuana3oHe MOLUHOCTM (CM. fieT. 3):
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C noMOLLbH LIECTUIPAHHOIO KJT4a N3MEHUTE M3rnb HanpaBMsHoLLE NNACTUHKM Kynaykos. [1pu BpaLleHni no YacoBOW CTPENKE Pacxos
yBeJ'IVILIVIBaeTCFI, MPOTMB YaCOBO CTPENKY — yMEHbILAETCS.

CUCTEMA OBHAPYXXEHUA MJIAMEHU

[ins npoBepkn TOka AETEKTOP MOAKMOUUTL MOCNEA0BATENbHO MUKPOAMIEPMETP CO sSw
wkanon 1000 pA (NOCTOSIHHOIO Toka) K (hOTO3NEMEHTY. ECnn cuna Toka AeTekTop
CNULLIKOM Marna, NnpoBepbTe COeAUHeHWe hasbl U Hyns 1 3a3eMieHne ropesnku.
MuHumanbHas cuna Toka getexktop 200 pA.

AGQ3.1A27

SW = YEPHbIN
BL = CUHW#A

PEFYJINPOBAHUE NOJNIOXXEHUA OrHEBOW IrOJTIOBKK

[ns onTumMn3aLmMmM Kna cropaHust MOXeT NoTpeboBaThCs OTPErynMpoBaTh NONOXKEHWE OrHEBOM rofoBKw. pn paboTe Ha Masbix
MOLLHOCTSIX FOfIOBKA 3aiBMraeTcs Hasag, W, Ha060poT, BbIABMraeTCs Ha 60MbLUIMX MOLLHOCTSX. [T0I0XKEHME FONOBKM PEryamnpyeTcs
CneayroLmM 06pa3oM: - C NOMOLLbHO LUECTUrPAHHOIO KNto4a COOTBETCTBYHOLLIEr0 pa3mepa 0cnabbTe BUHT "A" - 0TBEPTKOM
YCTAHOBMTE LUECTUIPaHHbIN BUHT "B" B Tpebyemoe nonoxeHne - 3aTSHUTE BUHT A.

N OEMOHTAXX CTAKAHA
+ 9 4__ _:

AEMOHTAX OrHEBOW FOJIOBKU

3AMYCK rOPEJIKW NPU PABOTE HA IM3EJIbHOM TOIMJINBE

Bce Komb1HMPOBaHHbIe ropenku cHavana perynmpyoTcs npu paboTe Ha Au3eNbHOM Tonnmee. [10 3aBepLUeHN MOHTaXA FOpenku

npoBepbTe: - HanpsxkeHne aneKTpONUTaHNs rOpenku 1 MCNPaBHOCTb NPEAOXPaHUTENeN. - [paBunbHOCTb NOAKIKOYEHNS ABUraTenei. -

MpaBnnbHOCTL BbIGOPA AMMHBI TONAMBONPOBOAA U €70 FEPMETUYHOCTD. - COOTBETCTBIE TWUNA TOMAMBA MOLENM FOPESKM. - [1paBMIbHOCTb

NPUCOeAVHEHNS TEPMOCTATOB KOTNA W NPOYei NPeLOXPAHUTENBHOM annaparypbl. - Hanpasnexue BpalleHus fsuratenei. -

MpaBnnbHOCTb TAPUPOBAHWUS TENOBOW 3aLLMTLI ABUraTenen. - Y40CTOBEPbTECH B TOM, YTO

NPON3BOANTENBHOCTb (DOPCYHOK COOTBETCTBYET MOLLHOCTY KOTNIA. - YCTAHOBUTE MAHOMETP AM3TOMNMBA Ha

TOMAMBHBIA HACOC. [py NONOXUTENbHBIX PE3yNbTaTax MPOBEPKN MOXHO MPUCTYNATb K NEPBOMY PO3XUTY 0-STOP

ropesnku. Mogaite Hanpsixetue ropesiky. Mo KOMaHAe KOHTPOSLHOM annapaTypbl MOAAETCS HANPSXKEHMe HA 1~ SASOLIO

ABUraTenb BEHTUNATOPA, KOTOPbINA, B CBOIO 04EPEb, NPON3BOANT NPEABAPUTENbHYIO NPOAYBKY KaMmepb!

Cropaxmsi C MakcuMarbHbIM PacxofoM Bo3ayxa. HanpskeHune Takke noaaeTcs Ha ABuratenb TONUBHOMO

Hacoca, KOTopbIi HarHeTaeT aasnexue. 1o 3aBepLUeHnN NPOLYBKY CEPBONPUBOL NEPEXOAMT B NONOXEHME 1-

/i CTYNEHM MOLLHOCTM NPy paboTe Ha AN3TONMBE, KOHTPOMbHAS annapatypa NoAAeT HanpsbkeHre Ha TpaHcopmaTop, AaeT KoMaHay

Ha OTKPbIBaHME NPELOXPAHNTENBHOIO KanaHa v knanaxa 1-i cTyneHn.Ecnm po3xur npoLuen ycnewHo, To B npesenax KOHTPOSIbHOro

BPEMEHN B 3 CekyHbl KOHTPOMbHAS annapartypa UCKKYaeT U3 Lenu TpaHcdopmartop, a cnycTs ewle 10 CekyHA noAaeT Hanpskenue Ha

CEPBOMPUBOA BO3AYLUHOW 3aCNOHKM, U FOPENKa NepexoauT Ha 2-yto CTyneHb. B cnyyae HeygauHoro posxmra KOHTpoNbHas annaparypa

6rokupyeT ropesky B TedeHne 3 cekyHa. B Takom cnyuae cregyet nepesanyctuTb ropenky. [ns o6ecneyenus onTMMansbHoro kavectsa

Cropanus He06XOAMMO OTPEryNMPOBaTh PaboTy rOPenkn Ha 1-i u 2-i CTyneHsx MOWHOCTY. [ins 3Toro He06X0ANMO PYKOBOACTBOBATLCS
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WHCTPYKLMAIMK, COAEPXKALUMMUCS B HACTOSILLIEM PYKOBOACTBE (CM. "PerynupoBka ceponpuBOAa BO3AYLLUHOM 3aCNOHKK" 1 "Perynnposka
0rHeBoi ronosku"). Bo Bpems perynupoBaHmsi C MOMOLLbI NEPEKoYaTENs CTyNeHei MOLHOCTY MOXHO BPYYHYH NEPEXOaMTb C
MaKCUMAanbHOM (2-/ CTYNEHM) Ha MUHUMAbHYHO (1-10 CTYMEHb) MOLLHOCTb M HA060POT. [1PaBUABLHOCTbL PEryMpPOBKM FOPEnKX
onpenenseTcs no pesynbTartam aHanu3a [bIMOBbIX ra30B B AbIMOXOfE.

bak Bblwe

BAPUAHTbI MOJAYU TOMJINBA

0Cu Hacoca

HO [inwxa Tonnusonposoza

- . (m) J7
A 4; — o14mm | o016 mm
— g —| o] 16 29
- = ! —1 (0,5 18 33
1 20 37
2 25 44
H 3| 29 52
3,5 31 55

HO [inuna Tonnmeonposoja

(m) J7

bak Huxe ocv Hacoca g14mm | 816 mm
| < 0 16 29
— . 0,5 14 26
H — — | 1 12 22
— 4 —1 12 7 14
——|—1 |3 3 7
o 3,5 1 4

A. TVBKWE LLJTAHTA
B. OUNIbTP
C.TOMNNMBHbIN KPAH
1. HACOC

2. HPE,ElOXPAI-lMTEJ'IbeIVI :I'OI'IJ'IVIBHI:IVI KJTAMNAH
3. TOMNVBHBIN KITAMAH 1-W CTYNEHN
4. TOMJNBHbBIN KITAMAH 2-1 CTYTEHU

5. ®OPCYHKA 1-IZI CTYNEHN
6. ®©OPCYHKA 2-1 CTYTEHN
7. PEJNE MUHUM. ABJTEHMA TA3A

CUCTEMA NOJAAYUX AU3ENIBHOI O TOMJINBA

Ons onpepeneHns LJNHbI
TpybonpoBoAa CneayeT yuuThiBaTh
BCE MPSMONMHENHbIE OTPE3KH,
NOBOPOTHI, MOABLEMbI M CMYCKM.
Ctatnyeckas BbiCOTa BCACLIBAHNS
PaBHAETCS PACCTOSAHUID MEXAY
LOHHBLIM KNanaHoM M 0Cblo Hacoca
ropenkn. PaspsixxeHne He LOMKHO
npesbiwath 0,45 6ap; npeBbilleHne
LaHHOM BENINYMHBI MOXXET MOBMEeYb 3a
C0601 NOBbILIEHHBIN U3HOC Hacoca,
YyBENIMYEHNE YPOBHS LiymMa W, B
KOHEYHOM uTOre, paspylieHue
Hacoca.

8. MPEJOXPAHUTESTbHBIN FTA30BbIN KIATMAH

9. TA30BbI KJTAMAH 1-1 CTYMEHK

VGS

VG1

7 8
\%tll [

'
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NMYCK U PET'YJINPOBKA TOMJ/INBHOIO HACOCA

SUNTEC AJ 6 C-C SUNTEC J7 1. BCACbIBAHUE

2. OGPATHbIA KOHTYP

3. CMYCKHWK N THE30 OTBEOPA JABIEHMA
4. THE3[O BAKYYMMETPA

5. PETYIISATOP JABJTEHNA

6. K ©OPCYHKE

YOOCTOBEPBTECb, 4TO:

- Y10 0becneyeHa abecomntoTHas repMETUYHOCTb
Tpy60MpOBOLOB.

- Y10 Tam, rae BO3MOXHO, BbIN NPUMEHEHDI
XKECTKWe TpyObl (MPeanoyTUTENBHO, MELHBIE).

- Y710 paspsixeHue Ha BCACbIBAHUM He
npesbiwaet 0,45 6ap. 370 HEOOXOAMMO AnNs
TOro, YT06bI M36€XXaThb KaBMUTaLmMK Hacoca. - YTo yCTaHOBJEHHbIN JOHHbINA KnanaH MMeeT TpebyemMble pa3Mepbl.

Bo Bpems 3aBoACKMX UCMbITaHWIA FOPESIKW HAcoC TapupyeTcs Ha faenenue B 12 6ap. Mepen 3anyckom ropeniki CTpasuTe Yepes rHes3fo
0T60pa AaBNeHNs COfePXKaLMiics B Hacoce BO3ayx. [ns obneryeHus nycka Hacoca 3anonHuTe TOMMMBOMPOBOA TONAMBOM. 3anycTuTe
ropenky v npoBepbTe CO3LABaeMOe HACcOCOM faBneHne. Ecnu 3anyck Hacoca He Mpou3OLLen B TeueHue BPeMEHW npeABapuTenbHOM
npoayBku, nocne 6NoKMPOBKM FOPENKN, HAXKMUTE KPaCHYH0 KHOMKY, PacnofioXEHHYH0 Ha KOHTPONBHOWM annapaTtype u nepesanycrute
ropenky. Ecnu nocne ycnewuHoro 3anycka Hacoca v nocne npejBapuTenbHOM NpoayBku Mpou3oLLna asapuitHas 6noKMpoBKa ropenku B
CBAA3M C NajfieHnem AaBneHus TOMAMBA B HACOCE, AN MOBTOPHOrO Mycka ropenikv noTpebyeTcs B3BECTM KHOMKY nepesanycka. Pabota
Hacoca 6e3 Tonmea B TeueHue 6onee, yem 3 MuHyT 3anpeaetcs. MPUMEYAHWE: Mepen 3anyckoM ropenku y6eanTech, YTo 06paTHbIi
KOHTYp TONAMBOMPOBO/AA OTKPLIT. EC Mpu mycke 06paTHbIi KOHTYP OKaXXeTCs NEPEKPLIT, NOCneyeT HeMeaNEHHOE pa3pyLUeHne Hacoca.

NOJIOXXEHUE 3JIEKTPO/10B

5+6 mm

YNCTKA U 3AMEHA ®OPCYHKH

[ns naeMoHTaxa hopeyHKM NONb3yHTECh UCKAKOUMTENBHO UMEKOLNMCS B KOMMIEKTE 1
kntodom. O6paTuTe BHUMAHWE Ha TO, YTOObI HE NOBPEANTL ANEKTPOAbI. YCTaHOBUTE
HOBYHO (POPCYHKY, MU 3TOM MOHTaX CnefyeT BbINOMHSATL C MaKCUManbHON

ocTopoxxHoCTbHO. TPUMEYAHWE: Mocne 3ameHbl hopcyHKM 0653aTeNbHO NPOBEPLTE P
MOMOXXEHNE 3NEKTPOJO0B (CM. puC.). HenpasuibHOE NONOXEHWe NEKTPOLOB MOXET
3aTPYAHNTDL PO3XKUT FOPenKu.

MAHEJIb YITPABJIEHUA FOPEJIKA

- NNABKuiA NPefoXpaHnTeNb
- VIHAMKATOP TeMNepaTypHOiA BI0KNPOBKY
- MHAMKaTOp paboyero pexxnma (Cropaxus AU3Tonmea)
- MHAMKATOp paboyero pexxmMa ( cropaHust MeTaHa)
- MNepexnoyaTtenb PEXUMOB :
0 huKCMpOBaHHbIE NapameTpbl 060PYAOBAHMS ANs paboTbl Ha CpeaHen MOLHOCTH
= pa6oTa Ha MaKCMMasnbHON MOLLHOCTH
= paboTa Ha MUHUMASbHON MOLLHOCTH
auto  pa60Ta B @BTOMATUYECKOM pPeXxXuMe
6 - BbIKtO4aTENb
7 - nepekntoyarens(0/cropanns AU3TONNMBA/CropaHns MeTaHa)
8 - KHOMKa nepesanycka

7K
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l'openku npon3BoAATCA € CoeAUHEHUAMM, NpeAHa3HaYeHHbIMKU ANns TpexdasHoro anekTponutaHus 400B.

Copenku C 3M1eKTPOABUraTeNsIMU MOLLHOCTbHO 7,5 KBT i MeHee MoryT 6bITb aganTupoBaHbl nog 220-230B (noxanyiicTa,
CneflyTe UHCTPYKLMIO Ha 06paTHOM CTOPOHE); aneKTpoasuraTeny 60sbluein MOLLHOCTY MOryT paboTaThb TOMbKO Npu

TpexdpasHom anekTponuTaHun 380-400B. Ecnv Tpebyemoe UCMoNHEHNE rOpesiki OTAMYAETCs OT BbILLEYNOMSHYTOr0

CTaHaapTa, PEKOMEHAYETCs caenaTth OTAeNbHOe NpUMeYaHune npy 3akase.

WHCTpyKumA: KaK aganTupoBaThb 3NEeKTPOABUraTeNu MOLWHOCTDLIO 7.5 KBT unu MeHee nop anektponutaHue 220-230B
Hanpsi>keHue ropenkit MOXXHO U3MEHUTb NyTeM CeLytoLwmxX AeNCTBUM:

1. VI3MeHUTb COeaMHEHNe BHYTPM KITEMMHOM KOPOOKK ABUraTens co “38e3[bl” Ha COEANHEHNE TPEYrONbHUKOM (CM. PUCYHOK);
2. I3MeHUTb HaCTPOIiKy TepMopene B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHUAMM, YKa3aHHbIMI Ha WnMbauKe asuratens. Ecnu

HeobX0MMO, 3aMeHNUTe TepMOopene ApyriM, C NOAXOASALLEN LIKANOK. 400V O—O0—o0
BbilweykasaHHble [eNCTBIUS HeBO3MOXXHDI ANSt ANEKTPOLABUraTeNei MOLWHOCTbHO Bbile 7.5 KBT.
Hns 6onee nogpobHou nHghopmaLmm, noxasnyucta, ceskutecs ¢ Ecoflam. h ? ? ?

230v
AT
TEXHWYECKOE OBCJTY>XUBAHUE

MJTAHOBOE OBCJ1Y>XKMBAHUE
Mepuoanyeckoe 06CNy>XMBAHME rOPenku (OrHEBOH rONI0BKM, 3NEKTPOAOB M T.A.) AOMKHO BbINOMHATLCS KBAMM(ULMPOBAHHbLIM
nepcoHanom. B 3aB1CUMOCTY OT YCNOBWIA SKCMyaTaummn 370 fenaetcs 1 unn 2 pasa 8 rog. pexae yem NpucTynuTb K NPOBEPKE
nocnenytoLLeMy 06Cay>XMBAHUIO FOPENKM PEKOMEHAYETCS NPOU3BECTH eé 06Lmit ocMoTp. [ns aToro: - OTKIUMTE SHEProcHabXeHue
ropenku (0TCOeaMHMTL LUTEKep). - 3aKpOiTe 3an0pHbIN ra3oBbli KpaH. - CHUMUTE KPBILLKY rOpenku, MpOYMCcTUTE BEHTUNSTOP U
BCACbIBAOLLMIA BO3AYXOBOL. - [p0UMCTUTE OrHEBYIO FONOBKY M NPOBEPbTE MONOXEHNE 3NEKTPOAO0B. - YCTaHoBUTE 06paTHO BCE AeTa. -
[poBepbTe repMETUYHOCTb ra30BbIX COEAMHEHNIA. - [TPOBEPbTE [bIMOXOA. - 3anyCTuUTe ropenky. - BoinonHuTte aHanua npoaykTos
cropanus (C02 = 9,5 - 9,8), (02 = He 6onee 75 ppm)
MEPE[ KAX0W 13 ONMUCAHHBIX AANEE OMEPALMIA HEOBXOAVMO YOOCTOBEPUTLCA B TOM, YTO:
- B CETV UMEETCS HanPsXXEHME, a roperka noakmntoyera. - B cet nmeetcs Tpebyemoe AaBneHus rasa, v 3anopHblii ra3oBblid KpaH
HaXOANTCS B OTKPBITOM NONOXEHMN. - [pefoxpaHuTeNbHbIe YCTPONCTBA U NPMOOPbLI YNpaBieHns NoAKIHHeHbI NpaBuibHO. Eciv Bee
BbILLEYNOMSIHY TbIE YCNOBMS COBMIOLEHbI, HXKATHEM KHOMKM nepesanycka 3anycTuTe ropenky. [NposepbTe paboumii LK ropesnky.

TOPEJIKA HE 3ANYCKAETCS:
- [poBepbTe BbIKNKOYATENb, TEPMOCTATLI, ABUrATENb M AABNEHWE ra3a. [ NaBHbIi BbIKIIOYATENb HAXOANTCS B NONoXeHun "0".
- Cropenv nnaBkve NpefoxpaHuTENn. - Boiluna u3 CTpos KOHTPOMbHAS annaparypa.

NOCNE NPEABAPUTENIbHON MPOYBKIN MPOUCXOANT BJIOKMPOBKA IFOPENKM:

- MNpoBepbTe AaBNeHWe BO3AyXa U BEHTUNSTOP. - [pOBEpPbTE MCTIPABHOCTb Pene AaBNeHUs BO3AyXa. - Bbilna 13 cTposi KOHTPOsbHAs
annapaTypa. - Beilwen u3 cTpos TpaHcchopMaTtop. - MpoBepbTe MPOBOA PO3XKMa. - QNEKTPOAb! 3arpsi3HeHbI, UMK BbILLAW U3 CTPOSI.

WM YCTaHOBMEHbI B HEMPABUIBHOM MONOXEHUM. - 3aCOPUNCH UMM M3HOCUIIUCH CHOPCYHKM. - 3aCOpUNUCH OUTbTPBI.

- CIMLLKOM HW3KOe AaBreHne Au3Tonnmea. - CnnwwkoM 60bLUIOI pacxos BO3ayxa ropeHus Anst hopcyHKM AaHHOW NPON3BOAUTENBHOCTY.

MOCIE MPEABAPUTENBLHOM MPOAYBKM PO3XNI FTOPENKW HE MPOUCXOOUT:
- [TpoBepbTE NPaBUIILHOCTb YCTAHOBKM ANIEKTPO/IOB 1 UX NONOXeH:e. - MpoBepbTe NPoBOA Po3xura. - MpoBepbTe TpaHCHOPMATOp
po3xura. - MpoBepbTe NpeaoXPaHUTENbHbIE YCTPONCTBA.

MOCIE PO3YKWIA MO UCTEYEHWM BPEMEHW ABAPUAHOIO OCTAHOBA MPOUCXOAUT BJIIOKMPOBKA FOPEJIKM:

- MpoBepbTe NPaBMILHOCTb NOAKIIOYEHMS (hasbl U Hynst. - [poBepbTe ra3oBble ANeKTPOKanaHsl. - MpoBepbTE MOSIOXKEHNE U
NPaBUbHOCTL NOAKIOYEHNS 3NEKTPOAA 06HaPYXKeHNs MnaMeHu. - MpoBepbTe NPeAOXPaHUTENbHbIE YCTPONCTBA. - 3aCOPUINCH Nk
M3HOCUNMCh ChopCyHKN. - DOTOINEMEHT He "BuanT" haken. - 3acopunuch ubTpbl. - CRMLLIKOM HA3KOE AaBREHUe AU3TOMNMBA. -
Cnvwukom 60MbLUO pacxof BO3yxa ropeHns Anst hopcyHKM AaHHO! NPOM3BOAUTENBHOCTH.

BJTIOKMPOBKA IOPEJIKN MPOUCXOANT NOCHE EE HEMPOAOMKUTENBHON HOPMAJIEHOW PABOTHI:
- [poBepbTe perynsaTop AasneHus v rasosbld GubTp. - C NOMOLLBI0 MAHOMeTpa NPoBepbTe AasieHune rasa. [posepbTe napameTpsb
06Hapy>xeHns nnamenu (He meHee 200 pA).

"OPEJIKA HE NMEPEKJIKOYAETCA HA 2-YHO CTYMEHb:

- HenpaBumbHO BbIMOMHEHbI COEAMHEHMS PyYHOTO NepeKmoYaTens CTyrneHed MOLLHOCTM Ha KNEMMHUKE. - BbILLna u3 cTpost KOHTPOMbHas
annapaTypa. - Bblluna u3 cTpos kaTyluka anekTpoKianaHa 2- cTyneHu. - CrMWKOM HU3KOe AaBMeHue TOMNMBA. - 3aCOpUNCh (MNbTPbI.
- CMnbHO M3HOLLEHA (hOPCYHKA 2-# CTYNeHU. - 3acopunack (opeyHKa 2-it CTyneHu. - HenpaeubHO TapupoBaH MK BbILEN U3 CTPOS
TONKaTENb BO3AYLIHON 3aCNOHKY.
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Gas / Light oil

Multicalor 170.1-200.1 PR/AB
Multicalor 170.1-200.1 MD/AB
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N°[DESCRIZIONE Multicalor 170.1 PR/AB | Multicalor 200.1 PR/AB
code code
1 [PRESSOSTATO ARIA AR PRESSURE SWITCH DUNGS LGW10 A2P 65323047 65323047
2 [GRUPPO PRESE ARIA AIR INTAKE SET 65322346 65322346
3 [SPINA WIELAND [WIELAND PLUG 6 pin 65322072 65322072
4 [COPERCHIO BRUCIATORE COVER 65320676 65320676
5 |VETRINO GLASS 65320487 65320487
6 [CORNICE OBLO PEED WINDOM FRAME 65320488 65320488
7 [MOTORE MOTOR 3000 W 65322831 -
4000 W - 65325351
8 [VENTOLA FAN 280 x 140 65321798 65321798
9 [CONVOGLIATORE [ATR CONVEYOR 65320643 65320643
10 [SURPRESSORE FAN SCOOP - 65320625
11 [CASSETTO AIR INTAKE 65320555 65320555
12 [TUBO PER CASSETTO ATR INTAKE PIPE 65321230 65321230
13 [ZOCCOLO [CONTROL BOX BASE SIEMENS AGQ3.1A27 65113521 65113521
14 [ADATTATORE [ADAPTER SIEMENS 65320092 65320092
15 JAPPARECCHIATURA [CONTROL BOX SIEMENS LME22.331C2 65324042 65324042
16 [TRASFORMATORE [GNITION TRANSFORMER BRAHMA T8 13000/35 65323222 05323222
17 |CONTATTORE REMOTE CONTROL SWITCH BF1810A230 65323131 65323131
18 [CONTATTORE MOTORE POMPA REMOTE CONTROL SWITCH (PUMP) BG0910A 65323138 65323138
19 [RELE’ TERMICO MOTOR THERMAL RELAY Lovato RF25 6-10 A 65323108 65323108
20 [RELE’ TERMICO POMPA MOTOR THERMAL RELAY (PUMP) - -
21 [COMMUTATORE HIGH-LOW SELECTOR 65323067 65323067
22 [INTERRUTTORE DI LAVORO MAIN SWITCH 0d.4010011509 65323064 65323064
23 [COMMUTATORE GAS / GASOLIO GAS/LIGHT-OIL SELECTOR 65323067 65323067
24 [LAMPADA LAMP EL/N-SC4 Elettrospring 65322053 65322053
25 [PORTA FUSIBILE FUSE SUPPORT FUSIT FH-B528 65322181 65322181
26 [ZOCCOLO RELE RELAY BASE FINDER 94.72 65323149 65323149
27 [RELE RELAY FINDER 5532 65323139 65323139
28 [FOTOCELLULA UV CELL SIEMENS QRA 65320075 65320075
29 |CAVI ACCENSIONE IGNITION CABLE 65320946 65320946
30 [ELETTRODI ACCENSIONE IGNITION ELECTRODES SET 65325155 65325155
31 [TUBO SUPPORTO TESTA PIPE TC 65321674 65321674
TL 65324593 65324593
32 JASTA REGOLAZIONE TESTA ROD TC 65320244 65320244
TL 65320245 65320245
33 [TESTA DI COMBUSTIONE FIRING HEAD 840050064301 840050064301
34 |GRUPPO DISCO FRONT DISC 65320821 65320821
35 [PORTA UGELLI INOZZLE HOLDER 65321807 65321807
36 [DIFFUSORE [DIFFUSER 840030010601 840030010601
37 [GRUPPO TESTA INNER ASSEMBLY TC 65325764 65325764
TL 65325512 65325512
38 [BOCCAGLIO BLAST TUBE TC 65320451 65320453
TL 65320452 65320454
39 [FLANGIA ISOMART GASKET ISOMART 65321124 65321124
40 [FILTRO ANTIDISTURBO ANTIJAMMING FILTER 65323170 65323170
41 [MOTORIDUTTORE AIR DAMPER MOTOR SIEMENS SQN 30.251A2700 65322896 65322896
42 [PROTEZIONE PROTECTION 65320557 65320557
43 [POMPA OIL PUMP SUNTEC AJ6CC10002P 65322950 -
SUNTEC J7CCC10014P - 65322951
44 [GIUNTO COUPLING 65325387 65325387
45 [TUBI FLESSIBILI HOSES TN 14X1200 65323184 -
TN 18X1500 - 65323182
46 [FILTRO GASOLIO OIL FILTER ATT. 3/4 70104-03 65324806 65324806
47 IMOTORE POMPA PUMP MOTOR SIMEL 370 W 65322775 65322775
48 [VALVOLA GASOLIO OIL VALVE PARKER SCEM VE140.4AR 65323623 65323623
49 [BOBINA COIL PARKER SCEM VE140.4AR 65323780 65323780
50 [VALVOLA GASOLIO OIL VALVE 1/8 F-F 230- 50-60 65325784 65325784
51 [BOBINA COIL SUNTEC 65323767 65323767
52 [VALVOLA GAS GAS VALVE BRAHMA EG12SR GMO 65323595 65323595
53 [BOBINA COIL BRAHMA 65323707 65323707
54 [VALVOLA GAS (GAS VALVE BRAHMA EG12SR GMO 65323595 65323595
55 [BOBINA COIL BRAHMA 65323707 65323707
56 [ZOCCOLO TEMPORIZZATORE [TIMER BASE FINDER 94.74 65323150 65323150
57 [FEMPORIZZATORE TIMER FINDER COD. 85.04.8.240 65324212 65324212
58 [GRUPPO CAMMA GAS GAS CAM GROUP 65322355 65322355
59 [ASSTEME VALVOLA GAS HROTTLE VALVE 65325510 65325510
60 [STABILIZZATORE DI PRESSIONE GAS GOVERNOR 172 FGIB 15 65325208 65325208
61 [CENTRALINA MODULANTE MODULATING KIT RWF50 65301220 65301220

TC =TESTA CORTA / SHORT HEAD TL = TESTA LUNGA / LONG HEAD
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420010389103 MULTICALOR 170.1 -200.1 PR-MD / AB

* [FAVIMEROBAHVE Multicalor 170.1 PR/AB | Multicalor 200.1 PR/AB
code code
1 [PEJNE OABNTEHMSA BO3OYXA DUNGS LGW10 A2P 65323047 65323047
2 [BO34YXO3AEOP B CEOPE 65322346 65322346
3 |WTEKEP WIELAND 6 pin 65322072 65322072
4 |KPBILLIKA FOPEJIKM 65320676 65320676
5 |CMOTPOBOE CTEKJ1O 65320487 65320487
6 |PAMKA CMOTPOBOIO CTEKIJIA 65320488 65320488
7 |ABUTATEJTb 3000 W 65322831 B
4000 W - 65325351
8 |BEHTUNATOP 280 x 140 65321798 65321798
9 |BO34YXOBOL 65320643 65320643
10 |AEOJIEKTOP - 65320625
11 [BO3YXO3ABOP 65320555 65320555
12 [TPYEKA BO3[JYXO3AE0PA 65321230 65321230
13 [MOHTAXHASA NMITACTUHA ANMNAPATYPbIYITPABJTEHAA SIEMENS AGQ3.1A27 65113521 65113521
14 |ADANTEP SIEMENS 65320092 65320092
15 [KOHTPOJITbHAS ATTAPATYPA SIEMENS LME22.331C2 65324042 65324042
16 [TPAHCOOPMATOP BRAHMA T8 13000/35 65323222 65323222
17 [NYCKATENb BF1810A230 65323131 65323131
18 |[NYCKATEJIb ABUTATEJIA HACOCA BG0910A 65323138 65323138
19 [TEMNJIOBOE PEJIE Lovato RE25 6-10 A 65323108 65323108
20 [TEMNOBOE PEJIE HACOCA - -
21 [MEPEKJIFOYATEb 65323067 65323067
22 [PABOYMM BbIKJTKOYATESTb c0d.4010011509 65323064 65323064
23 [NMEPEKJIFOYATESb MA3/ AU3TOMIMBO 65323067 65323067
24 MHOVUKATOPHAS TAMIOYKA EL/N-SC4 Elettrospring 65322053 65322053
25 [FTHE3JO MJIABKOI O MPELOXPAHUTENSA FUSIT FH-B528 65322181 65322181
26 IMOHTAXHASA NNACTUHA PEJE FINDER 94.72 65323149 65323149
27 |PEJIE FINDER 5532 65323139 65323139
28 |[OOTOSJIEMEHT SIEMENS QRA 65320075 65320075
29 [MPOBOA PO3XXWUTA 65320946 65320946
30 [QJIEKTPOL PO3XUTA 65325155 65325155
31 |[KPEMEXXHAA TPYBEKA OIHEBOW MOJIOBKMN TC 65321674 65321674
TL 65324593 65324593
32 |PEMYNIMPOBOYHbIN LUTOK OrHEBOW FOJIOBKU TC 65320244 65320244
TL 65320245 65320245
33 |OrHEBASA TOJIOBKA 840050064301 840050064301
34 |PACCEKATEJb 65320821 65320821
35 |AEPXXATEJTb ®OPCYHOK 65321807 65321807
36 [OI'OJIOBOK CTAKAHA 840030010601 840030010601
37 |OFHEBASA TOJIOBKA B CBOPE TC 65325764 65325764
TL 65325512 65325512
38 |CTAKAH TC 65320451 65320453
TL 65320452 65320454
39 |[OJIAHEL| ISOMART 65321124 65321124
40 |OWJIBTP TIOLABJTEHWA TIOMEX 65323170 65323170
41 [CEPBOIMNPUBOL SIEMENS SQN 30.251A2700 65322896 65322896
42 |PROTECTION 65320557 65320557
43 [HACOC SUNTEC AJ6CC10002P 65322950 B
SUNTEC J7CCC10014P - 65322951
44 [MYOTA 65325387 65325387
45 [TMBKME LLUJTAHIA TN 14X1200 65323184 B
TN 18X1500 B 65323182
46 [TOMJIMBHBIN OUTBTP ATT. 3/4 70104-03 65324806 65324806
47 |OBUIATEJIb HACOCA SIMEL 370 W 65322775 65322775
48 [TOMJIMBHBIV KJTATTAH PARKER SCEM VE140.4AR 65323623 65323623
49 [KATYLLKA PARKER SCEM VE140.4AR 65323780 65323780
50 |TOMJINBHbLIN KIATAH 1/8 F-F 230- 50-60 65325784 65325784
51 [KATYLLKA SUNTEC 6532376/ 6532376/
52 [FA3OBbIV KJTAMAH BRAHMA EG12SR GMO 65323595 65323595
53 [KATYLLKA BRAHMA 65323707 65323/07
54 [FA3OBbIV KJTATTAH BRAHMA EG12SR GMO 65323595 65323595
55 [KATYLLKA BRAHMA 65323707 65323707
56 [MOHTAXHASA NTACTUHA TAVMEP FINDER 94.74 65323150 65323150
57 |TAMMEP FINDER COD. 85.04.8.240 65324212 65324212
58 [PEMYIIMPOBKATA3A 65322355 65322355
59 |GAS VALVE ASSEMBLY 65325510 65325510
60 [CTAGUITU3ATOP JABJITEHUA/OUIIBTP 12 FGIB 15 65325208 65325208
61 [MOLYITALMOHHBIV PETYITATOP RWE50 65301220 65301220

TC = KOPOTKAS OTHEBAA TOJTOBKA  TL = ANMMHHAA OTHEBAA MOJTOBKA
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La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o
utili, senza pregiudicarne le caratteristiche principali.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers
necessary or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou
utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que con-
sidere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Okogpnam C.n.A.” ocTaBnseT 3a co604 rpaBo BHOCUTL B KOHCTPYKLMKO 000pyA0BaHUS ito0bie HEOOXOAUMbIE W3MEHeH!s 6e3
0C060r0 NMPEAYNPEXAEHNA.

Ecoflam

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - ltaly - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



